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I. INTRODUCERE 

   

  Prezentul raport s-a întocmit ca urmare a vizitei de evaluare externă a DSUD ȘTIINȚA 

SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE, desfășurată în perioada 12 – 16 iulie 2021 de către o 

echipă de evaluatori desemnată de către Agenția Română de Asigurare a Calității în 

Învățământul Superior (ARACIS), la UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN 

GALAȚI.  

  Evaluarea s-a efectuat în sistem hibrid, astfel încât vizita in situ (cu durata de o zi) a fost 

programată de către directorul de misiune, de comun acord cu persoanele de contact 

desemnate de universitate. Sediul administrativ și de corespondență al UNIVERSITĂȚII 

„DUNĂREA DE JOS” din GALAȚI este declarat în municipiul Galați, str Domnească nr 47, 

cod postal 800008. 

 Datele de contact ale universității sunt: Strada Domnească nr.47, cod postal 800008, 

Galați, România, tel+ 40 336 130 109, fax + 40 236 461 353, email: rectorat@ugal.ro, 

web:www.ugal.ro   

  În cadrul raportului, UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI va fi 

referită, în mod frecvent, ca Universitatea sau cu abrevierea UDJG. 

  Finalitatea acţiunii de evaluare o reprezintă prezentul raport elaborat pe baza celor 

constatate de către întreaga echipă. 

  

II. METODE UTILIZATE 

Scopul evaluării externe a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE 

  Scopul evaluării externe a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE a 

fost acela de a identifica și certifica măsura în care UDJG din Galați răspunde interesului 

public și se preocupă de: creșterea calităţii educaţiei și cercetării ştiinţifice; organizarea 

eficientă a structurilor instituţionale, administrative şi manageriale, cu precădere a celor 

implicate în activitatea școlii doctorale; monitorizarea rezultatelor şi performanţelor DSUD 

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE, contribuind prin aceasta la promovarea 

încrederii în standardele de acordare a calificărilor universitare, respectiv a diplomelor.  

 Pentru a răspunde scopului declarat, echipa de experţi evaluatori s-a concentrat asupra 

următoarelor elemente principale: 

• Examinarea mecanismelor şi procedurilor de asigurare şi îmbunătățire continuă a calităţii 

proceselor de pregătire universitară avansată, de cercetare şi a rezultatelor aplicării acestora la 

nivelul școlii doctorale; 

• Identificarea modului în care UDJG aplică referinţele incluse în Metodologia de evaluare 

a studiilor universitare de doctorat și exercită dreptul legal de acordare a diplomelor și 

calificărilor; 

• Aprecierea capacității structurilor instituţionale şi administrativ-manageriale ale DSUD de 

a formula şi aplica strategii de creştere a calităţii învăţământului și cercetării ştiinţifice; 

 

 

Obiectivele evaluării externe a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE 

  Obiectivele principale ale misiunii de evaluare externă a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI 

ȘI EDUCAȚIEI FIZICE au fost următoarele: 

- să contribuie la promovarea unei culturi a calității și la formularea de strategii care să 

garanteze aplicarea principiilor calității în procesele de predare-învățare și cercetare științifică 

în cadrul DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE; 

- să aprecieze măsura în care studenții, angajatorii și societatea au acces la informații clare, 

de încredere și explicite despre modul în care UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS din 

mailto:rectorat@ugal.ro
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Galați oferă programe de studii doctorale, diplome și calificări ce respectă cerințele naționale, 

în conformitate cu standardele academice europene și principiile de calitate; 

 

Organizarea și desfășurarea evaluării externe a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI 

EDUCAȚIEI FIZICE 

  Organizarea și desfășurarea misiunii de evaluare externă a DSUD ȘTIINȚA 

SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE - UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN 

GALAȚI s-au realizat cu respectarea tuturor prevederilor metodologice ale ARACIS, inclusiv 

cele referitoare la derularea vizitelor de evaluare în sistem hibrid – pe perioada stării de alertă 

- pe baza unui program detaliat stabilit de comun acord cu instituția vizitată.  

  Evaluarea externă a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE avut în 

vedere:  

 - auditarea la nivelul domeniului studiilor universitare de doctorat.  

  Comisia de evaluare externă a DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI 

FIZICE a avut următoarea componență: 

- Director misiune - Prof.univ.dr. Ion POPA – Academia de Studii Economice din 

București; 

- Secretar tehnic - Prof. Univ. dr. Daniel BOTEZ  – Universitatea „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

- Coordonator echipă de experți evaluatori – DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI 

EDUCAȚIEI FIZICE - Prof. univ. dr. habil. Virgil ENE-VOICULESCU – Academia Navală 

Mircea cel Bătrân Constanța; 

- Expert străin DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE - Prof. univ. dr. 

Ioannis AMIRIDIS – Universitatea din Salonic,  Grecia; 

- Student evaluator DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE –Alin Dorin 

FEDIUC – Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București. 

  Pe întreaga durată a vizitei de evaluare, Comisia ARACIS a beneficiat de prezența și 

sprijinul Rectorului UNIVERSITĂȚII DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI – domnul 

Prof.univ.dr. Puia Lucian GEORGESCU, a doamnului Vicepreședinte al Senatului 

Universitar Prof.univ.dr. Claudiu MEREUȚĂ și a doamnului Prof. univ. dr. Gabriel 

TALAGHIR – decanul FEFS din Galați.  

  Este de apreciat buna colaborare a echipei de evaluare cu reprezentanții Universității, 

atât la nivel instituțional, cât și la nivelul DSUD DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI 

EDUCAȚIEI FIZICE, pe tot parcursul desfășurării vizitei. Întreg personalul Universității a 

dovedit seriozitate, profesionalism și eficiență pe parcursul desfășurării activităților cuprinse 

în programul vizitei, furnizând, la solicitarea experților evaluatori, informații corecte și 

complete. 

 Principalele aspecte analizate cu ocazia vizitei de evaluare externă a DSUD ȘTIINȚA 

SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE au fost următoarele: 

- Organizarea, funcţionarea și asigurarea conducerii academice şi administrative a DSUD 

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE, în concordanţă cu legislaţia în vigoare; 

- Aplicarea criteriilor legale, profesionale, ştiinţifice şi de etică în legătură cu recrutarea, 

selectarea, pregătirea şi promovarea personalului didactic, de cercetare şi administrativ, în 

vederea îndeplinirii misiunii universității asumată prin Carta Universitară; 

- Existența și modul de aplicare a regulamentelor şi procedurilor proprii în vederea 

asigurării îmbunătățirii continue a calităţii la nivelul DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI 

EDUCAȚIEI FIZICE; 

- Măsura în care UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI utilizează 

referinţele, recomandările şi cerinţele incluse în Metodologia şi Standardele ARACIS privind 

asigurarea calităţii, precum şi modul în care elaborează şi aplică strategiile de creştere a 
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calităţii procesului instructiv-educativ, cercetării ştiinţifice, structurilor instituţionale de 

conducere academică şi administrativă etc.; 

- Modul în care sunt îndeplinite standardele şi cerinţele legate de baza materială şi 

infrastructura UDJG pentru asigurarea condiţiilor optime de funcţionare din toate punctele de 

vedere (proces de pregătire științifică avansată, cercetare ştiinţifică, dezvoltare, social, servicii 

pentru studenţi, cadre didactice, public şi alte categorii etc.);  

- Evaluarea activităţii financiar-contabile a universității sub aspectul susținerii școlii 

doctorale; 

- Aprecierea corpului profesoral al școlii doctorale cu privire la activitatea desfășurată în 

instituție și în numele acesteia, la posibilitățile de dezvoltare personală, a modului și 

atmosferei de lucru etc.; 

- Practicile de recrutare a studenţilor, precum şi de îndrumare a lor, pe toată durata studiilor 

doctorale;  

- Existența și aplicarea procedurilor privind finalizarea studiilor de către studenții 

doctoranzi și acordarea titlurilor de doctor; 

- Practicile referitoare la monitorizarea traseului profesional al absolvenților de studii 

doctorale ai UDJG; 

- Aprecierea de către studenții doctoranzi și absolvenți a mediului de pregătire oferit de 

UDJG, respectiv a nivelului de cunoștințe, abilități și competențe care să le permită afirmarea 

ca specialiști de înaltă ținută științifică; 

- Gradul de satisfacție a angajatorilor în legătură cu nivelul de cunoştințe teoretice şi 

practice ale absolvenţilor studiilor doctorale - UDJG; 

 Toate aceste aspecte au fost evaluate pe baza informațiilor obținute din studierea 

Dosarului de autoevaluare întocmit la nivelul DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI 

FIZICE, a altor documente puse la dispoziție de către reprezentanții UDJG (cadre didactice și 

personal administrativ din Universitate, membri ai Comisiei de Evaluare şi Asigurare a 

Calităţii și ai Comisiei de Etică Universitară) în cursul vizitei de evaluare, a informațiilor 

publice disponibile pe site-ul UDJG, precum și pe parcursul discuțiilor purtate cu partenerii 

Universității, aparținând celor două categorii – studenți doctoranzi, angajatori - în cadrul 

întâlnirilor online organizate cu prilejul vizitei dar și prin contact direct în cursul zilei 

programată pentru vizita in-situ.  

 La întâlnirile online cu studenții și angajatorii au participat toți membrii din cadrul echipei 

de experți evaluatori.  

 Vizita de evaluare a demarat în cadrul unei o prime ședințe tehnice (on-line) a comisiei, în 

cadrul căreia au fost stabilite coordonatele de ordin tehnic și organizatoric ale evaluării, în 

baza Metodologiei elaborată de ARACIS. Ședința a fost urmată de o întâlnire comună (on-

line) a echipei de evaluatori cu conducerea UNIVERSITĂȚII DUNĂREA DE JOS DIN 

GALAȚI, în cadrul căreia a fost prezentată componența celor două echipe și s-a făcut o 

trecere în revistă a programului prestabilit al vizitei. 

 Constatările, concluziile și recomandările efectuate de către echipa de evaluare externă a 

DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE, în urma analizei documentelor de 

evaluare și a efectuării vizitei la UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI sunt 

prezentate în cadrul acestui raport. 
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III. ANALIZA INDICATORILOR DE PERFORMANȚĂ 

A. CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ 

În decembrie 2018, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați a obținut certificarea conform 

standardului SR EN ISO 9001:2015 pentru activitățile de cercetare, dezvoltare și inovare 

desfășurate la nivelul universității, al facultăților și al unităților de cercetare acreditate la nivel 

instituțional (http://www.ugal.ro/cercetare) 

Instituţia este centrul progreselor tehnice, ştiinţifice, culturale şi sociale cu aplicabilitate 

imediată sau pe termen mediu şi lung, menit să contribuie în primul rând la progresul 

municipiului Galaţi. În acest sens, Universitatea "Dunărea de Jos" Universitatea "Dunărea de 

Jos" din Galaţi (UDJG) este o instituţie de învăţământ superior de stat şi funcţionează cu 

începere din anul 1948.  

În 2008, 2013 și în 2018, în urma evaluării făcute de către Agenţia Română Pentru Asigurarea 

Calităţii în Învăţământul Superior (ARACIS), Universitatea "Dunărea de Jos" din Galaţi a 

primit calificativul "grad de încredere ridicat", ceea ce confirmă eficienţa managementului 

academic şi a sistemului de management al calităţii. În anul 2011, Universitatea "Dunărea de 

Jos" din Galaţi a fost clasificată în categoria universităţilor de educaţie şi cercetare ştiinţifică. 

http://www.edunews.ro/wp-

content/uploads/2011/09/omects_5262_2011_rezultate_clasificare_universitati.pdf 

În prezent, în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galaţi funcționează 14 facultăţi care 

pregătesc studenţi pentru ciclurile de studii universitare de licenţă, masterat şi doctorat în 

domenii diverse (tehnic, socio-uman, economic, artistic, sănătate). UDJ este cea mai mai 

importantă instituţie de învăţământ superior din sud – estul României, cu un efectiv de circa 

12.500 studenţi în ultimii ani. Universitatea Dunărea de Jos din Galaţi este instituţie 

organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD), iar programele de studii universitare 

de doctorat se derulează în 16 domenii de doctorat, sub coordonarea a 101 conducători de 

doctorat. 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat 

Domeniul de studii universitare de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat 

prin Ordinul numărul 4154/2018 privind înființarea domeniilor de doctorat în cadrul 

instituțiilor organizatoare de studii universitare de doctorat. 

Școala doctorală de științe socio-umane, prin cele 5 domenii ale sale (Filologie, Istorie, 

Management, Economie și Știința sportului și a educației fizice), are, ca principală misiune, 

realizarea și dezvoltarea activității de formare a tinerilor cercetători și specialiști, pe baza unui 

stagiu de cercetare științifică aprofundată în domeniile doctorale ale Școlii, în vederea 

pregătirii resursei umane necesare progresului societății. 

Școala doctorală de Științe Socio-Umane 

Domeniul de studii universitare de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice este gestionat 

de Şcoala doctorală de ştiinţe socio-umane, înfiinţată în cadrul IOSUD-Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galaţi, începând cu anul 2012, prin decizia rectorului nr. 

1940/12.09.2012, prin care se dispunea ca ciclul III de studii universitare de doctorat să fie 

organizat în două şcoli doctorale: Şcoala doctorală de inginerie şi Şcoala doctorală de ştiinţe 

socio-umane. Senatul universităţii aprobă în anul 2017 prin HS 62/15.06.2017 reorganizarea 

Şcolii doctorale de inginerie prin divizarea în două şcoli: Şcoala doctorală de inginerie 

mecanică şi industrială şi Şcoala doctorală de ştiinţe fundamentale şi inginereşti. 

Şcolile doctorale astfel înfiinţate şi-au menţinut acreditarea până în 2019 (Ordonanţa de 

urgenţă nr. 54/2017), iar prin Ordonanţa de urgenţă nr. 79/2019 privind unele  măsuri în 

domeniul educației şi pentru prorogarea unor termene, școlile doctorale își mențin acreditarea 

până la realizarea procesului de evaluare periodică, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2021. 

http://www.edunews.ro/wp-content/uploads/2011/09/omects_5262_2011_rezultate_clasificare_universitati.pdf
http://www.edunews.ro/wp-content/uploads/2011/09/omects_5262_2011_rezultate_clasificare_universitati.pdf
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat


RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ A DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE 

Pentru UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI 

 Pag. 7 din 48 

 

Domeniul de studii universitare de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat 

prin Ordinul numărul 4154/2018 privind înființarea domeniilor de doctorat în cadrul 

instituțiilor organizatoare de studii universitare de doctorat. 

Școala doctorală de științe socio-umane, prin cele 5 domenii ale sale (Filologie, Istorie, 

Management, Economie și Știința sportului și a educației fizice), are, ca principală misiune, 

realizarea și dezvoltarea activității de formare a tinerilor cercetători și specialiști, pe baza unui 

stagiu de cercetare științifică aprofundată în domeniile doctorale ale Școlii, în vederea 

pregătirii resursei umane necesare progresului societății. 

Strategia și obiectivele Şcolii doctorale de științe socio-umane sunt concretizate în 

următoarele direcții : 

• Valorificarea resurselor umane și a infrastructurii de cercetare, inovare șidezvoltare ale 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați pentru formarea de noi resurse umane înalt 

calificate, în urma parcurgerii stagiului doctoral în cele 5 domenii ale Școlii; 

• Consolidarea domeniilor existente de studii universitare de doctorat și promovarea de 

direcții noi, în scopul diversificării cercetării doctorale, ținând cont de resursele Universității 

„Dunărea de Jos” din Galați și cerințele societății. 

• Creșterea continuă a impactului științific al studiilor și rezultatelor stagiilor doctorale / 

postdoctorale. 

• Stimularea studiilor universitare de doctorat prin dezvoltarea bazei materiale și a 

resurselor umane, precum și prin promovarea interdisciplinarității. 

• Integrarea Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane în reţele naționale și internaționale 

de excelenţă, în vederea realizării unei cercetări fundamentale inovative. 

• Promovarea cercetării interdisciplinare, în corelație cu Regulamentul instituţional 

privind organizarea şi funcţionarea studiilor universitare de doctorat în şcolile doctorale din 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi și cu Strategia de cercetare CDI a Universității 

„Dunărea de Jos” din Galați, în sensul valorificării capacității de cercetare în domeniile 

doctorale identificate, precum și în domenii interdisciplinare. 

• Identificarea și aplicarea unor noi direcții de cercetare în cadrul Școlii Doctorale 

deȘtiințe Socio-Umane, cu impact științific, economic şi socio-cultural major, contribuind la 

soluționarea problemelor actuale ale societății, dar și la dezvoltarea unor cercetări cu impact 

pe termen lung asupra acesteia. 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf 

Școala doctorală de științe socio-umane prezintă anual un raport care cuprinde informaţii 

referitoare la resursa umană (conducători de doctorat, studenţi doctoranzi), infrastructura de 

cercetare, eficacitatea educaţională.  

https://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale 

https://ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2021/Hotararea_CSUD_nr_8_din_02_03_2021_Anexa_nr_

4.pdf 

 

A.1. STRUCTURILE INSTITUȚIONALE ADMINISTRATIVE, MANAGERIALE ȘI 

RESURSELE FINANCIARE 

A.1.1.Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat a implementat 

mecanisme de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea 

studiilor universitate de doctorat 

A.1.1.1 Existența regulamentelor specifice și aplicarea acestora la nivelul IOSUD 

a) regulamente interne ale structurilor administrative 

La nivelul IOSUD Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați (UDJG) există şi se aplică 

regulamentele specifice studiilor doctorale.  

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Misiunea_strategia_obiectivele_SDSSU_210223.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale
https://ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2021/Hotararea_CSUD_nr_8_din_02_03_2021_Anexa_nr_4.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2021/Hotararea_CSUD_nr_8_din_02_03_2021_Anexa_nr_4.pdf
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Astfel, organizarea și funcționarea studiilor universitare de doctorat la IOSUD - Universitatea 

”Dunărea de Jos” din Galați se desfăşoară conform Regulamentului instituțional privind 

organizarea şi funcţionarea studiilor universitare de doctorat în şcolile doctorale din 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, adoptat prin Hotărârea Senatului universitar 

numărul 12 din data de 10.04.2014, disponibil la adresa:  

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-

doctorat. 

De asemenea, şcolile doctorale din cadrul IOSUS-UDJG îşi desfăsoară activitatea conform 

Regulamentului Școlilor Doctorale din IOSUD – UDJG, avizat prin HCA nr. 18/5.03.2021 

şi aprobat prin Hotărârea Senatului universitar numărul 84 din data de 16.03.2021, disponibil 

la adresa:  

https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_2_RegScDoct.pdf 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_do

ctorale.pdf 

b) metodologia de desfășurare a alegerilor la nivelul Școlii doctorale  

Consiliul pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) al IOSUD – UDJG s-a înfiinţat 

conform Metodologiei de desfășurare a procesului de constituire a Consiliului pentru 

studiile universitare de doctorat (CSUD) al IOSUD – UDJG, aprobate prin Hotărârea 

Senatului universitar numărul 115 din data de 4.09.2020. Împreună cu metodologia a fost 

aprobat și Calendarul de desfășurare a procesului de constituire a Consiliului pentru 

studiile universitare de doctorat (CSUD) al IOSUD – UDJG.  

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020.pdf  

www.ugal.ro/Informatii utile/Alegeri conducere 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_1_Metodolo

gie_CSUD.pdf 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_2_Calendar

_CSUD.pdf 

https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-conducatori-doctorat-2020.pdf 

https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-doctorand-2020.pdf 

(c) metodologia de desfășurare a ultimului concurs pentru funcția de director CSUD și dovezi 

ale derulării acestuia;  

Structurile de conducere a Școlilor Doctorale de la IOSUD – UDJG au fost stabilite pe baza 

Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de selectare și alegere a 

structurilor de conducere a Școlilor Doctorale de la IOSUD – Universitatea “Dunărea de 

Jos” din Galaţi, conform Calendarului de desfășurare a procesului privind organizarea 

și desfășurarea procesului de selectare și alegere a structurilor de conducere a Școlilor 

Doctorale de la IOSUD – Universitatea “Dunărea de Jos” din Galaţi, adoptate prin 

Hotărârea Senatului universitar numărul 66 din data de 22.07.2017, informații disponibile la 

adresa: 

https://ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-directori-scoli-doctorale 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/11_10_Metodologie_si_calendar_alegeri_CSD_2017.pdf 

În anul 2020 au fost organizate alegeri pentru desemnarea directorilor Şcolilor doctorale de 

Ştiinţe fundamentale şi inginereşti şi Ştiinţe biomedicale. Pentru Şcoala doctorală de Ştiinţe 

biomedicale a fost ales în anul 2020 şi Consiliul şcolii doctorale. 

https://ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-directori-scoli-doctorale 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2020/SDSFI_Calendar_desemnare_Director

_SDSFI_2020.pdf 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2019/anexa_1__la_HS_174_din_23_12_2019.pdf 

https://ugal.ro/studii/doctorat/alegeri-scoli-doctorale/alegeri-consilii-scoli-doctorale 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_2_RegScDoct.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_doctorale.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_2_Regulament_scoli_doctorale.pdf
http://www.ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere-2015-2016
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_1_Metodologie_CSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_115_4.9.2020_Anexa_1_Metodologie_CSUD.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-conducatori-doctorat-2020.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/2020/Proces-verbal-alegeri-doctorand-2020.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/11_10_Metodologie_si_calendar_alegeri_CSD_2017.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2020/SDSFI_Calendar_desemnare_Director_SDSFI_2020.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2020/SDSFI_Calendar_desemnare_Director_SDSFI_2020.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2019/anexa_1__la_HS_174_din_23_12_2019.pdf
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 Concursul pentru ocuparea funcţiei de director al Consiliului pentru studiile 

universitare de doctorat (CSUD) al IOSUD – UDJG s-a organizat şi s-a desfăşurat conform 

Metodologiei de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de director al 

Consiliului pentru studiile universitare de doctorat al IOSUD - Universitatea „Dunărea 

de Jos” din Galați, adoptată prin Hotărârea Senatului universitar numărul 77 din data de 

14.04.2020. 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_Senat_77_2020_anexa9_ModifMetodDir

CSUD.pdf 

Pe site-ul universităţii, la adresa https://ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-

conducere/concurs-public-pentru-functia-de-director-al-consiliului-studiilor-universitare-de-

doctorat-csud se regăsesc toate informaţiile legate de desfăşurarea Concursului public pentru 

funcția de Director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD). 

https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/Hotarare_Senat_77_2020_anexa9_ModifMet

odDirCSUD.pdf 

https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/hotarare_senat_83_2020_Anexa_CalendarCo

ncDir_CSUD.pdf 

https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/02_Anunt_site_concurs_director_CSUD.pdf 

https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/directorCSUD_2020-2024.pdf 

Componenţa comisiei de concurs, precum şi procedura operaţională pentru susţinerea online a 

concursului pentru ocuparea funcţiei de director CSUD au fost aprobate prin Hotărârea 

Senatului nr. 80 din 29 aprilie 2020. 

https://ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/88-hotarari-senat-

2020/7636-hotarare-de-senat-nr-80-29-aprilie-2020 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa4_AlegeriCSUD.pdf  

d) metodologii de organizare şi desfăşurare a studiilor de doctorat 

Admiterea studenților la studiile de doctorat se face conform Metodologiei privind 

organizarea și desfășurarea admiterii la ciclul III de studii universitare de doctorat, 

adoptată prin Hotărârea Senatului universitar numărul 74 din data de 10.04.2020: 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitere

Doctorat_20-2021.pdf 

Informațiile despre actele necesare, locațiile și programul înscrierilor, programul de 

desfășurare a concursului; tematica și bibliografia necesară sunt disponibile pe pagina web a 

IOSUD: 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/admitere-doctorat 

Admiterea studenților la studiile de doctorat se face conform Metodologiei privind 

organizarea și desfășurarea admiterii la ciclul III de studii universitare de doctorat, 

adoptată prin Hotărârea Senatului universitar numărul 74 din data de 10.04.2020: 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitere

Doctorat_20-2021.pdf 

Informațiile despre actele necesare, locațiile și programul înscrierilor, programul de 

desfășurare a concursului; tematica și bibliografia necesară sunt disponibile pe pagina web a 

IOSUD: 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/admitere-doctorat 

Finalizarea studiilor de doctorat se face potrivit Regulamentului privind organizarea și 

desfășurarea finalizării studiilor universitare de doctorat în cadrul Școlilor Doctorale 

din IOSUD-UDJG, avizat prin HCA nr. 18/05.03.2021 şi aprobat prin Hotărârea Senatului 

universitar numărul 84din data de 16.03.2021. 

https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_3_regFinStudiiDoct.pdf 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizar

e_studii_doctorale.pdf 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_Senat_77_2020_anexa9_ModifMetodDirCSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_Senat_77_2020_anexa9_ModifMetodDirCSUD.pdf
https://ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere/concurs-public-pentru-functia-de-director-al-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat-csud
https://ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere/concurs-public-pentru-functia-de-director-al-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat-csud
https://ugal.ro/informatii/informatii-utile/alegeri-conducere/concurs-public-pentru-functia-de-director-al-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat-csud
https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/Hotarare_Senat_77_2020_anexa9_ModifMetodDirCSUD.pdf
https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/Hotarare_Senat_77_2020_anexa9_ModifMetodDirCSUD.pdf
https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/hotarare_senat_83_2020_Anexa_CalendarConcDir_CSUD.pdf
https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/hotarare_senat_83_2020_Anexa_CalendarConcDir_CSUD.pdf
https://ugal.ro/files/site/alegeri_conducere/2020/02_Anunt_site_concurs_director_CSUD.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/alegeri/directorCSUD_2020-2024.pdf
https://ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/88-hotarari-senat-2020/7636-hotarare-de-senat-nr-80-29-aprilie-2020
https://ugal.ro/informatii/informatii-publice/hotarari/hotarari-senat/88-hotarari-senat-2020/7636-hotarare-de-senat-nr-80-29-aprilie-2020
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa4_AlegeriCSUD.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/admitere-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/admitere-doctorat
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_3_regFinStudiiDoct.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_84_din_16_3_2021_Anexa_3_Regulament_finalizare_studii_doctorale.pdf


RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ A DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE 

Pentru UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI 

Pag. 10 din 48 

Susținerea publică a tezei de doctorat se face în conformitate cu Codul studiilor universitare 

de doctorat (HG nr. 681/2011, HG nr. 134/2016 pentru modificarea și completarea Codului 

studiilor universitare de doctorat), Metodologia privind susținerea publică a tezei de 

doctorat la IOSUD – UDJG, aprobată prin Hotărârea Senatului universitar numărul 140 din 

data de 29.09.2020, Procedura de organizare și desfășurare a ședinței publice de 

susținere a tezei de doctorat în UDJG, aprobată de Consiliul pentru studiile universitare de 

doctorat (CSUD) în data de 09.05.2016 și Procedura pentru susținere online a tezelor de 

doctorat în UDJG, aprobată prin Hotărârea Senatului universitar numărul 80 din data de 

29.04.2020 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBL

ICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa2_ProcTezaDoct_o

nline.pdf 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-

29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf 

e) existența unor mecanisme de recunoaștere a calității de conducător de doctorat și de

echivalare a doctoratului obținut în alte state

Metodologia privind recunoaşterea automată de către Universitatea „Dunărea de Jos”

din Galaţi a calităţii de conducător de doctorat, adoptată prin Hotărârea Senatului

universitar numărul 142 din data de 29.11.2018, întocmită conform Ordinului privind

recunoașterea calității de conducător de doctorat, emis de Ministerul Educației Naționale

și Cercetării Științifice numărul 5921 din data de 06.12.2016.

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologia_recunoastere_conducator_doctora

t.pdf

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Ordin_privind_recunoasterea_calitati_de_cond

ucator_de_doctorat.pdf 

Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați dispune de mecanisme de echivalare a diplomei de 

doctor şi a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate. 

Metodologia respectă principiul legalității, al autonomiei universitare, al transparenței, al 

responsabilității, precum şi normele etice și deontologice în vigoare. 

https://ugal.ro/studii/doctorat/confirmari-doctor/6072-metodologie-recunoastere-diploma-si-

titlu-doctor 

Calitatea de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținut în străinătate este 

recunoscută de către Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați respectând Metodologia 

privind recunoaşterea diplomei de doctor şi a titlului de doctor în ştiinţe sau într-un 

domeniu profesional, obţinute în străinătate, adoptată prin Hotărârea Senatului universitar 

numărul 142 din data de 29.11.2018, întocmite pe baza Ordinului privind recunoașterea 

diplomei de doctor, emis de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice numărul 

5923 din data de 06.12.2016. 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.pdf 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/19_12_Ordin_privind_recunoasterea_diplomei_de_do

ctor.pdf 

f) structuri de conducere funcționale

Conducerea executivă a IOSUD – UGAL este asigurată de directorul CSUD și cei 4 directori

ai școlilor doctorale componente, după cum urmează:

▪ Prof. dr. ing. Eugen-Victor-Cristian RUSU - Director Consiliul pentru Studiile

Universitare de Doctorat (CSUD), Membru corespondent al Academiei Române

▪ Prof. dr. ing. fiz. Luminița MORARU - Director Şcoala Doctorală de Inginerie

mecanică și industrială

http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBLICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBLICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa2_ProcTezaDoct_online.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/Hotarare_senat_80_2020_anexa2_ProcTezaDoct_online.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf
https://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/20201015-anexa_3_HS_140-29.9.2020_Metodologie_sustinere_publica_teza_de_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologia_recunoastere_conducator_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologia_recunoastere_conducator_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Ordin_privind_recunoasterea_calitati_de_conducator_de_doctorat.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Ordin_privind_recunoasterea_calitati_de_conducator_de_doctorat.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/confirmari-doctor/6072-metodologie-recunoastere-diploma-si-titlu-doctor
https://ugal.ro/studii/doctorat/confirmari-doctor/6072-metodologie-recunoastere-diploma-si-titlu-doctor
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Metodologie_recunoastere_diploma_doctor.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/19_12_Ordin_privind_recunoasterea_diplomei_de_doctor.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/19_12_Ordin_privind_recunoasterea_diplomei_de_doctor.pdf
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▪ Prof. dr. ing.habil. Gabriela RÂPEANU - Director Şcoala Doctorală de Științe

fundamentale și inginerești

▪ Prof. dr. habil. Nicoleta IFRIM - Director Școala Doctorală de Științe socio-umane

▪ Prof. dr. habil. Dana TUTUNARU - Director Școala Doctorală de Științe biomedicale

La nivelul Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD), conducerea

operaţională este realizată de către 1 director, 10 membri și 4 membri onorifici;

Componenţa Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat (CSUD-UDJG )

Prenumele și numele Poziția / Date de contact Facultatea 

Prof. dr. ing. DHC Eugen-

Victor-Cristian RUSU, 

membru corespondent al 

Academiei Române  

Facultatea de 

Inginerie 

Prof. dr. Eugenia-Simona 

ANTOFI 

Facultatea de Litere 

Prof.dr. habil. Alina-Mihaela 

CĂLIN 

Facultatea de 

Medicină și Farmacie 

Prof.dr.ing. Cătălin 

FETECĂU 

Facultatea de 

Inginerie 

Prof. dr. habil. Nicoleta 

IFRIM 

Facultatea de Litere 

Prof. dr. habil. Claudiu 

MEREUȚĂ 

Facultatea de 

Educație Fizică și 

Sport 

Prof. dr. ing. fiz. Luminița 

MORARU  

Facultatea de Științe 

și Mediu 

Prof. dr. ing. habil. Gabriela 

RÂPEANU  

Facultatea de Știința 

și Ingineria 

Alimentelor 

Prof. dr. ing. dr. econ. habil. 

Silvius STANCIU 

Facultatea de Știința 

și Ingineria 

Alimentelor 

Prof. dr. habil. Dana 

TUTUNARU 

Facultatea de 

Medicină și Farmacie 

Student-doctorand Valentina-

Andreea CĂLMUC 
Membru 

Prof. dr. Aurel NECHITA Membru onorific Universitatea 

„Dunărea de Jos” din 

Galați/România 

Prof. dr. ing. Daniel 

CONDURACHE 

Membru onorific Universitatea Tehnică 

„Gheorghe Asachi” 

din Iași/România 
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Membru onorific Universitatea 

Națională Tehnică din 

Atena/Grecia 

Prof. dr. ing. Yordan 

GARBATOV 
Membru onorific 

Universitatea din 

Lisabona/Portugalia 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat 

g) contractul de studii universitare de doctorat

Toți studenții doctoranzi semnează la începutul fiecărui an universitar Contractul de studii

universitare de doctorat, pentru studenţii doctoranzi la buget cu bursă, la buget fără bursă şi

cu taxă. Acesta are ca obiect derularea activităților pe parcursul studiilor universitare de

doctorat ale studentului-doctorand, respectiv parcurgerea de către studentul-doctorand, sub

autoritatea IOSUD – UDJG şi a Şcolii doctorale, a activităţilor din Programul individual de

studii universitare de doctorat, reglementând raporturile dintre Universitate, studentul-

doctorand și conducătorul de doctorat, cu precizarea drepturilor și obligațiilor părților

semnatare, în concordanță cu legislația în vigoare.

De asemenea, contractul cuprinde detalii privind durata contractului, limba în care se

redactează și se susține teza de doctorat, tema de cercetare aleasă, drepturile şi obligaţiile

IOSUD-UDJG, ale studentului doctorand şi ale conducătorului de doctorat, condiţiile în care

se realizează prelungirea și încetarea contractului de studii, conflictele dintre studentul-

doctorand și școala doctorală şi felul în care acestea sunt mediate sau rezolvate, precum şi o

clauză specială cu privire la proprietatea intelectuală asupra rezultatelor obţinute în cadrul

studiilor doctorale. Acest contract de studii este însoţit de acte adiţionale care reglementează

anumite clauze contractuale, dacă se impune acest lucru.

https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_

CU_BURSA_martie_2021.pdf

https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_F

ARA_BURSA_martie_2021.pdf

https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_CU_TAX

A_martie_2021.pdf

Structura şi conţinutul programului de pregătire universitară avansată sunt stabilite de către

şcolile doctorale, pe baza propunerilor conducătorilor de doctorat. Şcoala doctorală asigură

accesul liber şi neîngrădit la programul de pregătire avansată tuturor studenţilor-doctoranzi

din cadrul şcolii doctorale sau din cadrul altor şcoli doctorale.

h) proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor privind tematica programelor de

studii universitare de doctorat

După admitere, pentru fiecare student doctorand se completează Programul individual de

studii universitare de doctorat IOSUD – UDJG, aprobat prin Hotărârea Senatului

universitar numărul 142 din data de 29.11.2018, informație disponibilă pe pagina web a

IOSUD

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Program_studii_doctorat_SD-IMI_si_SD-

SSU.pdf;

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12__Program_studii_doctorat_SD-SFI.pdf

Activitatea fiecărui student doctorand este monitorizată prin Raportul anual de activitate a

studentului-doctorand, adoptat prin Hotărârea Senatului universitar numărul 142 din data de

29.11.2018, informație disponibilă spre consultare pe pagina web a IOSUD

http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Raport_anual_activitate_al_studentului-

doctorand.pdf

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-de-doctorat
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_CU_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_CU_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_FARA_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_BUGET_FARA_BURSA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_CU_TAXA_martie_2021.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/contracte/CONTRACT_DE_STUDII_DOCTORALE_CU_TAXA_martie_2021.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Program_studii_doctorat_SD-IMI_si_SD-SSU.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Program_studii_doctorat_SD-IMI_si_SD-SSU.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12__Program_studii_doctorat_SD-SFI.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Raport_anual_activitate_al_studentului-doctorand.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/2018/17_12_Raport_anual_activitate_al_studentului-doctorand.pdf


RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ A DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE 

Pentru UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI 

 Pag. 13 din 48 

 

A.1.1.2. Regulamentul Scolii Doctorale include criterii, proceduri și standarde obligatorii 

pentru aspectele specificate în art. 17, alin. 5 din HG 681/2011 privind aprobarea Codului 

studiilor universitare de doctorat, cu modificările și completările ulterioare 

a) Organizarea și desfășurarea procesului de afiliere și acordarea calității de membru al unei 

Școli Doctorale din cadrul IOSUD-UDJG se face conform procedurii UDJG.IOSUD din 

8.10.2019– punctul 4.2  

https://www.ugal.ro/files/doctorat/2019/ProceduraRevocareMembruCSUD_151019.pdf 

Afiliere și acordarea calității de membru al unei Școli Doctorale din cadrul IOSUD-UDJG se 

face prin votul membrilor CSD, după ce o Comisie de verificare internă care a analizat 

dosarul candidatului, a constatat îndeplinirea standardelor minimale de performanță stabilite 

de către CNATDCU și de către Școala Doctorală care gestionează domeniul vizat de candidat. 

De asemenea, procedura precizează şi conţinutul dosarului de afiliere. 

Organizarea şi desfăşurarea procesului de retragere / revocare a calităţii de membru al Școlilor 

Doctorale din cadrul IOSUD - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi se face conform 

aceleiași proceduri UDJG.IOSUD din 8.10.2019, punctul 4.3. Potrivit acestui articol, “un 

conducător de doctorat afiliat unei școli doctorale poate cere retragerea calității de membru al 

școlii doctorale (dezafilierea), situație de care CSD și CSUD iau la cunoștință. În acest caz, 

conducătorul de doctorat își pierde calitatea de membru al școlii doctorale din cadrul IOSUD-

UDJG şi se poate afilia din nou doar prin reluarea procedurii de afiliere”, sau se poate demara 

automat procesul de revocare a calităṭii de membru al școlii doctorale din cadrul IOSUD-

UDJG, în cazul în care “în cadrul procesului de autoevaluare a performanțelor conducătorilor 

de doctorat, prevăzut în Metodologia de autoevaluare a activității IOSUD - Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galați și a activității şcolilor doctorale din cadrul IOSUD - Universitatea 

„Dunărea de Jos” din Galați (și aprobată prin Hotărârea Senatului nr. 143 din 17 decembrie 

2018), există conducători de doctorat care nu respectă calendarul stabilit şi nu trimit, la 

termenele stabilite, documentele solicitate, complete şi cu toate dovezile justificative aferente, 

în vederea întocmirii Raportului de autoevaluare a şcolii doctorale respective”, sau la iniţiativa 

CSD care “poate iniţia procedura de revocare a calităţii de membru al Şcolii Doctorale pentru 

conducătorul de doctorat, ca urmare a neîndeplinirii a standardelor minimale de performanță 

științifică CNATDCU în vigoare la data respectivă”. 

b) Conform art. 7.4. din Regulamentul instituţional privind organizarea şi funcţionarea 

studiilor universitare de doctorat în şcolile doctorale din Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi, Şcolile doctorale din UDJG pun la dispoziţia studenţilor-doctoranzi programe de 

pregătire bazate pe studii universitare avansate, alcătuite din activităţi desfăşurate în 

formaţiuni instituţionalizate de studiu, prin cursuri, seminare, laboratoare şi altele asemenea. 

Oportunitatea organizării unui program de pregătire universitară avansată, precum şi structura 

şi conţinutul acestuia sunt stabilite de către şcolile doctorale, pe baza propunerilor 

conducătorilor de doctorat, iar şcoala doctorală este obligată să asigure accesul liber şi 

neîngrădit la programul de pregătire avansată tuturor studenţilor-doctoranzi din cadrul şcolii 

doctorale sau din cadrul altor şcoli doctorale.  

c) CSD şi CSUD propun criterii, proceduri şi standarde obligatorii vizând schimbarea 

conducătorului de doctorat al unui anumit student-doctorand şi procedurile de mediere a 

conflictelor (art. 3.17 alin.5). 

http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-

doctorat.  

La cererea motivată a studentului-doctorand, CSD poate aproba schimbarea conducătorului de 

doctorat dacă s-a constatat neîndeplinirea obligaţiilor legale sau contractuale asumate de către 

acesta ori pentru alte motive care vizează raportul de îndrumare dintre conducătorul de 

doctorat şi studentul-doctorand. Consiliul şcolii doctorale desemnează un alt conducător de 

https://www.ugal.ro/files/doctorat/2019/ProceduraRevocareMembruCSUD_151019.pdf
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
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doctorat, iar la desemnarea acestuia CSD va avea în vedere, prioritar, finalizarea de către 

studentul-doctorand a tezei de doctorat şi a programului de studii. (art. 3.30). 

d) CSD şi CSUD propun criterii, proceduri şi standarde obligatorii vizând condiţiile în care 

programul de doctorat poate fi întrerupt (art. 3.18). Doctoratul se poate întrerupe din motive 

medicale, în vederea efectuării concediului pentru sarcină și lăuzie sau a concediului pentru 

creșterea și îngrijirea copilului, respectiv pentru alte motive temeinice, în condiţiile stabilite 

prin regulamentul şcolii doctorale. Întreruperile, a căror durată cumulată este de cel mult 4 

semestre universitare, se aprobă de către senatul universității, la cererea studentului-

doctorand, cu avizul conducătorului de doctorat și al directorului școlii doctorale. (art. 5). 

Conform art. 4.7. durata programului de doctorat stabilită prin lege, poate fi prelungită cu 1-2 

ani, cu aprobarea CSUD-UDJG, a Senatului universitar, la propunerea conducătorului de 

doctorat, în regim cu taxă. De asemenea, studiile universitare de doctorat se pot întrerupe din 

motive temeinice, pe durata a maximum 2 ani. Durata acestor studii se prelungeşte cu 

perioadele cumulate ale întreruperilor aprobate, iar prelungirile prevăzută şi întreruperile se 

stabilesc prin acte adiţionale la contractul de studii universitare de doctorat. 

http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf  

e) Conducătorii de doctorat răspund împreună cu autorii tezelor de doctorat de respectarea 

standardelor de calitate și de etică profesională, inclusiv de asigurarea originalității 

conținutului. Se respectă procedura antiplagiat din cadrul Universității Dunărea de Jos din 

Galați legată de originalitatea conținutului tezelor de doctorat, conform Codul de etică și 

deontologie profesionale a UDJG, Cod C-REC-01/Ed.1-Rev.1 și a Procedurii Generale: 

Utilizarea Sistemului Antiplagiat. (art. 4.4) 

http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf 

f) În prezent, în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați accesul la resursele informaționale 

pentru cercetarea științifică, online, este asigurat prin participarea, ca membru la proiectul 

„Asigurarea accesului electronic național la literatura științifică pentru susținerea și 

promovarea sistemului de cercetare și educație din România (ANELIS PLUS” – proiect PNII 

– CAPACITĂȚI, Modulul I, Infrastructuri mari CD depus de Asociația ANELIS Plus, în baza 

contractului subsidiar nr. 21264/31.08.2017 (UDJG), 54/12.09.2017 (Anelis Plus) la 

Contractul de Finanțare Nr. 1/Axa 1/18.07.2017 în vederea implementării proiectului nr. cod 

My SMIS 2014+: 102839 intitulat „Acces național electronic la literatura științifică pentru 

susținerea sistemului de cercetare și educație din România – ANELIS PLUS 2020, în cadrul 

programului POC-Axa 1-CDI, încheiat de Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare-

Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România (ANELIS PLUS) cu 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (membru contributor ANELIS PLUS), pe o 

perioadă de 60 luni (2017-2022).  

În baza acestui contract, este asigurat accesul la bazele de date: Science Direct, Scopus, 

SpringerLink Journal, Thomson Reuters – Derwent Innovations Index, Thomson Reuters – 

Web of Science, Thomson Reuters – Journal Citation Reports, și 2000 titluri cărți electronice 

din toate domeniile care pot fi accesate full-text, în Depozitul Național ANELIS PLUS la 

adresa: https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/. În perioada 2016-2020 au fost 1608401 de accesări 

la bazele de date științifice online. 

De asemenea, tot pentru asigurarea acestor resurse informaționale, în perioada 2016-2020 au 

fost achiziționate 16679 publicații în valoare de 1597471 lei, cu finanțare din venituri proprii, 

proiecte de cercetare, donaţii şi schimb interbibliotecar. 

Prin intermediul acestei asociații, studenții, cadrele didactice și personalul din Universitatea 

„Dunărea de Jos“ din Galați au acces pe bază de IP (din intranet-ul universității) și acces 

mobil la bazele de date abonate.  

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/ 

http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf
http://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2018/HCA_65_2018_Anexa2-RegScDoct.pdf
http://www.lib.ugal.ro/Baze_de_date.html#_Baze_de_date_ABONATE
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/
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g) CSD și CSUD propun criterii, proceduri și standarde vizând obligațiile privind frecvența și 

activitățile studenților doctoranzi. Forma de desfăşurare a studiilor universitare de doctorat 

este cu frecvenţă. Prezenţa efectivă necesară a studentului-doctorand este decisă de către 

conducătorul de doctorat, în funcţie de specificul programului doctoral şi cu respectarea 

prevederilor Regulamentului şcolii doctorale.  

http://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/regulamente/regulament-privind-

organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat 

 
A.1.2. Resurse logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii studiilor de doctorat 

A.1.2.1.  Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat pentru evidența studenților 

doctoranzi și a parcursului academic 

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există un sistem informatic pentru evidenţa 

studenţilor doctoranzi şi a parcursului lor academic. Aplicaţia are ca scop gestiunea datelor 

referitoare la doctoranzii şi îndrumătorii de doctorat ai Universităţii "Dunărea de Jos" din 

Galaţi. Interfaţa programului este interactivă şi permite introducerea datelor noi, modificarea 

celor existente, precum şi generarea principalelor rapoarte, în formal RTF şi Excel. Baza de 

date creată cu aplicaţia MSAccess, cuprinde următoarele înregistrări: 

INDRUMATORI – tabelul principal al îndrumătorilor de doctorat;  

STUDENT – tabelul principal al doctoranzilor;  

ABSOLV – tabelul principal al absolvenților;  

EXMATR – tabelul principal al retrașilor;  

EXMATRD – tabelul principal al exmatriculaților (retrași definitiv);  

POSTDR – tabelul principal al postdoctoranzilor ;  

ABSOLVP – tabelul principal al absolvenților de la postdoctorat;  

EXMATRP – tabelul principal al retrașilor de la postdoctorat;  

EXAMENE – tabelul datelor referitoare la examenele doctoranzilor, dar și ale absolvenților, 

retrașilor, exmatriculaților. 

REFERATE – tabelul datelor referitoare la rapoartele doctoranzilor, dar și ale absolvenților, 

retrașilor, exmatriculaților. 

TAXE – tabelul datelor referitoare la taxele doctoranzilor, dar și ale absolvenților, retrașilor, 

exmatriculaților. 

MODIFICA – tabelul datelor referitoare la modificări (schimbări de îndrumător, de teză, ...) 

atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați. 

STUDII – tabelul datelor referitoare la studii anterioare (liceu, facultate, masterat) atât pentru 

doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați. 

Principalele formulare ale bazei de date sunt:  

  
 

Butonul [ÎNDRUMĂTORI] 

http://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/regulamente/regulament-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.ugal.ro/informatii/informatii-publice/regulamente/regulament-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
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Butonul [DOMENII/SUBDOMENII] deschide tabelul domeniilor și subdomeniilor 

îndrumătorilor de doctorat; 

 
Butonul [PLANURI DE INVATAMANT] deschide tabelul planurilor de învățământ  

Butonul [DOCTORANZI] are efectul de a afișa, în ordine alfabetică, lista doctoranzilor. 

Dacă este declanșat din interiorul formularului îndrumători, are efectul de a afișa lista 

doctoranzilor de la îndrumătorul care a fost selectat. 

 
Butonul [DOCTORANZI în grație] are același efect, dar se referă la doctoranzii în grație; 

Butonul [DOCTORANZI] în prelungiri are același efect, dar se referă la doctoranzii în 

prelungiri; 

Butonul [DOCTORANZI] în întreruperi are același efect, dar se referă la doctoranzii în 

întreruperi; 
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Butonul [ABSOLVENȚI] are același efect, absolvenți; 

Butonul [RETRAȘI are același efect, dar se referă la retrași; 

Butonul [EXMATRICULAȚI] are același efect, dar se referă la exmatriculați; 

Butonul [POSTDR] are același efect, dar se referă la postdoctoranzi; 

Butonul [ABSOLVENȚI Postdr] are același efect, dar se referă la absolvenții de 

postdoctorat; 

Butonul [RETRAȘI Postdr] are același efect, dar se referă la retrașii de la postdoctorat; 

Din formularele: DOCTORANZI / DOCTORANZI în grație / DOCTORANZI în prelungiri / 

DOCTORANZI în întreruperi / ABSOLVENȚI / RETRAȘI / EXMATRICULAȚI / POSTDR 

/ ABSOLVENȚI Postdr / RETRAȘI Postdr se pot selecta, prin butoane, formulare referitoare 

la datele ale unui student (sau fost student) – astfel: 

Butonul [->ABSOLVENT] mută studentul curent în tabelul absolvenţilor; 

Butonul [->RETRAS] mută studentul curent în tabelul retraşilor. De acolo, în formularul 

RETRAȘI, se poate muta înapoi în tabelul studenţilor, prin butonul [-

>REINMATRICULARE]; 

Butonul [->EXMATRICULAT] mută studentul curent în tabelul exmatriculaţilor (retraşi 

definitiv). 

Butonul [EXAMENE ]– formularul referitor la examene atât pentru doctoranzi, cât și pentru 

absolvenți, retrași, exmatriculați. 

Butonul [REFERATE ]– formularul referitor la referate atât pentru doctoranzi, cât și pentru 

absolvenți, retrași, exmatriculați 

 
Butonul [TAXE] – formularul referitor la taxe atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, 

retrași, exmatriculați. 

Butonul [MODIFICA] – formularul referitor la modificări (schimbări de îndrumător, de teză, 

...) atât pentru doctoranzi, cât și pentru absolvenți, retrași, exmatriculați. 

Butonul [STUDII] – formularul referitor la studii anterioare (liceu, facultate, masterat) atât 

pentru doctoranzi, cât  
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A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic performant și dovezi ale utilizării 

sale pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat 

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există sistemul software pentru detectarea 

plagiatului – SISTEMANTIPLAGIAT.RO, care este un instrument online dedicat verificării 

tuturor documentelor cu surse aflate în baza de date proprie a Universității (documente 

arhivate), în bazele de date ale altor Universități (în baza declarației de schimb reciproc de 

baze de date), resurse internet. 

Raportul antiplagiat conţine informații legate de: titlul lucrării; autorul/ autorii; tipul 

documentului (carte, îndrumar, teză de doctorat, articol, etc.), precum şi valorile coeficienţilor 

de similitudine 1 şi 2. Coeficientul de similitudine 1 – exprimă procentual nivelul de 

împrumuturi găsit în anumite surse care conţin minimum 5 cuvinte. Limita acceptată în 

instituția noastră este de maximum 50%. Coeficientul de similitudine 2 – exprimă procentual 

nivelul de împrumuturi care conţin minimum 25 de cuvinte. Limita acceptată în instituția 

noastră este de maximum 5%. 

Situaţia statistică la nivelul IOSUD-UDJG pentru perioada 2016-2020 privind coeficienţii de 

similitudine este prezentată în tabelul de mai jos. 

Domeniul de doctorat 

2015/2016(*) 2016/2017 2017/2018 2018/2019 2019/2020 

T

o

t

al 

din care 

T

o

t

al 

din care 

T

o

t

al 

din care 

T

o

t

al 

din care 

T

o

t

al 

din care 

CS

1 

>5

0

% 

CS

2>

5

% 

CS

1 

>5

0

% 

CS

2>

5

% 

CS

1 

>5

0

% 

CS

2>

5

% 

CS

1 

>5

0

% 

CS

2>

5

% 

CS

1 

>5

0

% 

CS

2>

5

% 

1 Inginerie 

industrială 
6 

  8   8   5   6   

2 Ingineria 

produselor 

alimentare 

 

     3   1   8  1*

* 

3 Biotehnologii 1      3      2   

4 Inginerie mecanică 
5 

  3   1

3 

  4   1   

5 Inginerie electrică    1      1   1   

6 Ingineria 

sistemelor 
 

  2   5   2      

7 Calculatoare şi 

tehnologia 

informaţiei 

 

     1      2   

8 Ingineria 

materialelor 
1 

  3   2   1   4   

9 Inginerie și 

management în 

agricultură și 

dezvoltare rurală 

 

           3   

10 Chimie                

11 Economie    3   4   4      

12 Management                

13 Filologie 
2 

 1*

* 

3  2*

* 
4 

 3*

* 

8  5*

* 

4  2*

* 

14 Istorie    1   5   3   2   

15 Știința sportului și 

educației fizice 
 

              

16 Medicină                
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Legendă: 

Proces Verbal de Evaluare a Originalității Lucrării = PVEOL 

CS1= este o valoare (exprimată ca procentaj) care specifică nivelul de împrumuturi găsit în 

anumite surse care conţin minimum 5 cuvinte. Limita acceptată în instituția noastră este de 

maximum 50%. 

CS2= este o valoare procentuală care determină nivelul de împrumuturi care conţin minimum 

25 de cuvinte. Limita acceptată în instituția noastră este de maximum 5%. 

Observaţii 

* tezele de doctorat au început să fie analizate cu softul antiplagiat din aprilie 2016 

**s-a analizat Coeficientul de Similitudine 2 și s-a admis teza spre publicare 

Toate informaţiile privind legislaţia în vigoare şi formularele necesare pentru susţinerea 

tezelor de doctorat sunt disponibile la adresa: 

https://ugal.ro/studii/doctorat/sus%C8%9Binere-public%C4%83-tez%C4%83-doctorat-

legisla%C8%9Bie-si-formulare 

La aceasta adresa sunt disponibile şi formularele pentru demararea procedurilor de analiză de 

similitudine, precum şi rezoluția conducătorului de doctorat privind raportul de similitudine 

generat de către sistemul de detectare a plagiatului sistemantiplagiat.ro.  

 

A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, iar 

veniturile obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară 

față de cea oferită de guvern. 

A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de dezvoltare instituțională / 

resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului de autoevaluare, per 

domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de cercetare sau de 

dezvoltare instituțională / resurse umane per domeniu de studii doctorale obținute de 

conducătorii de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. 

Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2).  

În ultimii 5 ani, s-au derulat următoarele proiecte finanţate de CNFIS pentru dezvoltarea 

instituţională, în care au fost implicaţi şi conducători de doctorat din domeniul de doctorat 

Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice: 

1. CNFIS-FDI-2019-0390 - Pluralismul Educaţie-Calitate-Etică, vectori în perfecţionarea 

carierei didactice universitare (Ethi-Qual); 

2. CNFIS-FDI-2020-0228 - Comunitate academică pentru servicii educaționale de 

calitate și etică universitară, acronim e-Quality, CNFIS-FDI-2020-0228 

3. Asigurarea funcționării bazei de practică și de cercetare din localitatea Sfântu 

Gheorghe, Tulcea, în vederea pregătirii studenților, masteranzilor și cercetătorilor din 

Universitatea „Dunărea de Jos”, cod CNFIS-FDI-2020- 0373; 

4. „Creșterea vizibilității internaţionale a Universităţii ”Dunărea de Jos” din Galaţi, 

UGAL20, cod CNFIS-FDI-2020-0094; 

5. Excelența academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea 

oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și 

post doctoranzilor – ANTREPRENORDOC, Contract nr. 36355/23.05.2019 POCU/380/6/13 - 

Cod SMIS: 123847; 

6. Proiect CNFIS-FDI-2017-0077, cu titlul Creșterea gradului de încadrare pe piața 

muncii a absolvenților de studii universitare prin adaptarea programelor de studii și înființarea 

unora noi; 

https://ugal.ro/studii/doctorat/sus%C8%9Binere-public%C4%83-tez%C4%83-doctorat-legisla%C8%9Bie-si-formulare
https://ugal.ro/studii/doctorat/sus%C8%9Binere-public%C4%83-tez%C4%83-doctorat-legisla%C8%9Bie-si-formulare
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7. Proiect CNFIS-FDI-2017-0074 – expert educaţie, cu titlul Consiliere și orientare 

profesională – determinant al orientării academice și factor de reducere a abandonului școlar; 

8. Proiect CNFIS-FDI-2018-0261 - RESURSE UMANE 1 

9. SMIS 124388/Măsuri active pentru creșterea participării la învățământul terțiar 

antreprenorial a studenților din medii defavorizate Antre_s; 

10. Proiect internațional ERASMUS+ Nr. 2016‐1‐RO01‐KA202‐024519 Transnational 

Technology Transfer Training: Training Blueprints for Accelerated Growth; 

11. Contract de cercetare 703/2017, Evaluarea echilibrului dinamic al sportivilor de 10-12 

ani utilizând teste noninvazive de analiză posturală; 

 

A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul evaluării, care beneficiază 

pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea guvernamentală, 

prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți financiar prin 

granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, nu este mai mică de 

20%. 

Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). Studenţii doctoranzi admişi în anul universitar 2018-2019 se află în anul 3 de 

pregătire pentru doctorat, iar în prezent 2 studenţi doctoranzi beneficiazã de burse în cadrul 

proiectului ANTREPRENORDOC (Gheorghe Carmen şi Iordan Andrei), iar Teris Ştefan de o 

bursã oferitã de o societate comercialã. Procentul de îndeplinire după 3 ani este de 17,64%. 

Universitatea Dunărea de Jos a obţinut cel mai mare punctaj în cadrul competiţiei SPRIJIN 

PENTRU DOCTORANZI ȘI CERCETĂTORI POST-DOCTORAT, cod apel 

POCU/380/6/13/Operațiune compozită OS. 6.13, cu proiectul Excelenţă academică şi valori 

antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităţilor de formare şi dezvoltare a 

competenţelor antreprenoriale ale doctoranzilor şi postdoctoranzilor - ANTREPRENORDOC 

, al cărui obiectiv este Creşterea numărului absolvenţilor de învăţământ terţiar universitar şi 

non universitar care îşi găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activităţi de învăţare la 

un potenţial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potential 

competitiv identificate conform SNC şi domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI. 

Anexa A 1.3.2 

 
A.1.3.3. Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor doctorale obținute de 

universitate prin contract instituțional și taxelor de școlarizare încasate de la studenții 

doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a deconta cheltuielile de 

formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, școli de vară, cursuri, 

stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme specifice de 

diseminare etc.). 

Situaţia exactă a sumelor aferente granturilor doctorale obținute de universitate prin contract 

instituțional și taxelor de școlarizare încasate de la studenții doctoranzi de la forma de 

învățământ cu taxă care se utilizează pentru a deconta cheltuielile de formare profesională ale 

doctoranzilor (participarea la conferințe, școli de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare 

de articole de specialitate sau alte forme specifice de diseminare etc, se află în Anexa A.1.3.3 
 

A.2. INFRASTRUCTURA DE CERCETARE 

A.2.1. IOSUD/ Școlile doctorale dețin o infrastructură modernă de cercetare care să 

susțină derularea activităților specifice studiilor universitare de doctorat 

A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a IOSUD / școlii doctorale permit realizarea 

activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele asumate 

(calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, acces la 

../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.1.3.2
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.1.3.3
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baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de 

cercetare sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, 

în mod distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în 

ultimii 5 ani. 

Domeniul de studii universitare de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice dispune de un 

centru de cercetare instituţionalizat, INST, 1173/11.06.2012, înfiinţat în 2004, cu 29 de 

membri şi 4 laboratoare de cercetare (Diagnoză şi analiză a capacitǎţilor coordinative, 

Evaluare motrică şi somato-funcţională, Kinetoterapie, Biomecanica). 

Direcţiile de cercetare ale CCPU sunt:  

1. Realizarea de studii privind eficientizarea atitudinilor comportamentale asupra 

îmbunătăţirii şi menţinerii stării de sănătate a populaţiei. 

2. Implementarea programelor operaţionale privind activităţile fizice pe tot parcursul 

vieţii prin practicarea independentă şi asistată a exerciţiului fizic. 

3. Studii cu caracter interdisciplinar (psihologic, pedagogic, medical, economic, tehnic 

sau din domeniul altor ştiinte) care să releve contribuţia altor domenii de activitate în creşterea 

eficienţei activităţilor motrice şi a performanţelor umane; 

4. Studii privind evaluarea şi optimizarea capacităţilor funcţionale, condiţionale şi 

coordinative la nivelul populaţiei şcolare şi a sportivilor de performanţă. 

5. Studii privind aplicabilitatea practică a metodelor şi dispozitivelor elaborate şi 

brevetate în cadrul facultăţii. 

6. Studii privind evaluarea potenţialului biomotric şi psihomotric la persoanele incluse în 

sistemul educaţional (inclusiv persoanele cu cerinţe speciale). 

CCPU a fost inclus în categoria unităţilor de cercetare ierarhizate în categoria de excelență în 

cadrul UDJG, iar infrastructura de cercetare și a oferta de servicii sunt publice în platforma 

ERRIS: 

http://ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-

UC_de_excelent_16_08_2018.pdf,  

https://erris.gov.ro/Human-Performance-Research-C. 

Lista dotărilor din ultimul an se afla în anexa A.2.1.1. 

 

A.3. CALITATEA RESURSEI UMANE 

A.3.1. La nivelul fiecărei Școli doctorale există suficient personal calificat astfel încât să 

fie asigurat un proces educațional de calitate 

A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară activitatea minimum trei 

conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) 

îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării 

evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 

În cadrul domeniului de studii universitare de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice 

activează trei conducători de doctorat, abilitaţi conform ordinelor de ministru nr. 

5364/29.09.2016, 4196/21.06.2017 şi 5215/28.09.2017: 

 

Numele şi 

prenumele 

OM de 

abilitare 

Titular la 

MEREUŢĂ 

CLAUDIU 

5364/29.09.2016 Universitatea „Dunărea de Jos” 

din Galați 

TALAGHIR 

LAURENŢIU 

4196/21.06.2017 Universitatea „Dunărea de Jos” 

din Galați 

ENOIU RĂZVAN -

SANDU 

5215/28.09.2017 Universitatea „Transilvania” din 

Brașov 

 

http://ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-UC_de_excelent_16_08_2018.pdf
http://ugal.ro/files/cercetare/centre%20de%20cercetare/17_08_UDJG-UC_de_excelent_16_08_2018.pdf
https://erris.gov.ro/Human-Performance-Research-C
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.2.1.1
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Pentru cei trei conducători de doctorat sunt prezentate rezultatele centralizate ale îndeplinirii 

standardelor minimale CNATDCU, după cum urmează: 

 

Numele şi 

prenumele 

Realizări științifice (A1) 
Vizibilitate și impact 

(A2) 
Total general 

Realizat Min. % Realizat Min. % Realizat Min. % 

MEREUŢĂ 

CLAUDIU 
255.736 

65 

393.44 
246.05 

55 

447.36 
501.786 

120 

418.15 

TALAGHIR 

LAURENŢIU 
193.42 

297.56 
263.3 

478.72 
456.72 

380.6 

ENOIU 

RĂZVAN -

SANDU 

152.14 

234.06 

105.055 

191 

238.83 

199.025 

Anexa A.3.1.1 

 

A.3.1.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul de doctorat evaluat 

sunt titulari în cadrul IOSUD. Prin calitatea de titular în cadrul IOSUD analizată, se 

înțelege acel conducător de doctorat care are un contract de muncă cu normă întreagă pe 

perioadă nedeterminată în instituția de învățământ superior coordonatoare a IOSUD sau 

într-una dintre instituțiile componente ale consorțiului care formează IOSUD sau 

parteneriatele încheiate în condițiile art. 6 din HG nr. 681/2011, cu modificările și 

completările ulterioare. 

În cadrul domeniului de studii universitare de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice 

activează trei conducători de doctorat, abilitaţi. Dintre aceştia, doi sunt titulari ai Universităţii 

„Dunărea de Jos” din Galați: MEREUŢĂ CLAUDIU şi TALAGHIR LAURENŢIU 

GABRIEL. Al treilea conducător de doctorat din domeniu, ENOIU RĂZVAN –SANDU, 

afiliat Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din care face parte domeniul de doctorat, este 

titular la Universitatea „Transilvania” din Brașov. Procentul titularilor în numărul total de 

conducători de doctorat din domeniu este de 66.67%. Toate aceste informaţii se regăsesc în 

Anexa A.3.1.2. 

 

A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate 

aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători care au calitatea de 

conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar universitar / CS II cu 

expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în domeniu care 

îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de cercetare 

menționate anterior, în condițiile legii. 

Planul de învăţământ al programului de pregătire bazat pe studii avansate al Şcolii doctorale 

de ştiinţe socio-umane cuprinde trei discipline care sunt predate de conducătorii de doctorat 

din domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice.  

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Plan_invatamant.pdf 

 

Nr.crt Numele şi prenumele Disciplina predată 

1 Mereuţă Claudiu Surse primare și surse secundare în cercetarea 

doctorală – Domeniul Știința sportului și educației 

fizice 

2 Talaghir Laurenţiu 

Gabriel 

Activități fizice adaptate persoanelor cu dizabilități 

3 Enoiu Răzvan Sandu Fiziologia contracției musculare 

../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.3.1.1
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.3.1.2
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
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Conducătorii de doctorat titulari ai cursurilor din programul de pregătire universitară avansată 

şi documentare au competenţe în domeniul disciplinelor predate, aşa după cum reiese din CV-

urile acestora şi au întocmit fişele disciplinelor. 

https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/fisa-

disciplinei-sd-sdu 
 

A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează concomitent mai mult de 8 

studenți doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflați în perioada studiilor universitare de 

doctorat (3 sau 4 ani, în funcție de domeniu, la care se adăugă perioadele de prelungire 

acordate conform art. 39, alin. (3) din HG nr. 681/2011, cu modificările și completările 

ulterioare), nu depășește 20%. 

Conform statelor de funcţii privind activitatea de conducere doctorat, se constată că niciunul 

dintre cei trei conducători de doctorat nu îndrumă mai mult de 12 studenţi doctoranzi. Astfel: 

 

Nr.crt Numele şi prenumele 

conducătorului 

Studenţi doctoranzi  Anul 

înmatriculării/ 

Forma de 

finanţare 

1 Mereuţă Claudiu Gheorghe V. Carmen 

Cojocaru M. Marius 

Iordan T. Daniel 

Andrei 

Grigore I. Florin – 

Eduard 

Chifan Cristian Stefan 

Dragu Stefan 

Murgoci Nicolae 

2018/B cu bursă 

2018/B 

2018/T 

2018/T 

2019/T 

2019/T 

2020/B fãrã bursã 

2 Talaghir Laurenţiu Gabriel Berdilă I. Anamaria 

Zanfir Ciprian 

Calin George 

Coja Daniel Madalin 

Olaru Bogdan-Sorin 

Serbu Iulian 

2018/T 

2019/B fãrã bursã 

2019/T 

2020/T 

2020/T 

2020/T 

3 Enoiu Răzvan Sandu Teriş A.D. Ştefan 

Gãinariu Iulia 

Catana Denisa-Iulia 

Petre Cãtãlin 

2018/T 

2019/ B fãrã 

bursã 

2020/T 

2020/T 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_CONDUCERE.pdf 

 

A.3.2. Conducătorii de doctorat din cadrul Școlii Doctorale desfășoară o activitate 

științifică vizibilă internațional. 

A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul supus evaluării 

prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de 

impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care se 

regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – 

dezvoltare – inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menționați au 

vizibilitate internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de membru în 

https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/fisa-disciplinei-sd-sdu
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/fisa-disciplinei-sd-sdu
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_CONDUCERE.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_CONDUCERE.pdf
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comitetele științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea de membru în 

board-urile asociațiilor profesionale internaționale; calitatea de invitat în cadrul 

conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de membru 

al unor comisii de susținere a unor teze de doctorat la universități din străinătate sau în 

cotutelă cu o universitate din străinătate. Pentru ramurile de știință Arte și Știința sportului 

și educației fizice, conducătorii de doctorat vor proba vizibilitatea internațională în ultimii 

cinci ani prin calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale, prin calitatea de 

membru în comitetele de organizare a evenimentelor artistice și competițiilor 

internaționale, respectiv prin calitatea de membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul 

evenimentelor artistice sau competițiilor internaționale. 

Vizibilitatea internaţională a celor trei conducători de doctorat din domeniul Ştiinţa sportului 

şi educaţiei fizice este dovedită prin lucrările ştiinţifice publicate în reviste internaţionale 

cotate sau indexate în Web of Science sau în alte baze de date de prestigiu, prin prezenţa 

acestora în comitetele ştiinţifice ale unor conferinţe internaţionale, precum şi prin prezenţa în 

colectivele editoriale ale unor reviste internaţionale (Anexa A.3.2.1).  

 

A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați unui domeniu de studii 

doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din punctajul 

solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și 

obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice din 

ultimii cinci ani. 

Conducătorii de doctorat din domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice au întocmit fişa de 

verificare a îndeplinirii standardelor minimale pentru ultimii 5 ani. Pe baza celor consemnate 

se constată îndeplinirea indicatorului, după cum urmează: 

 

 

 

Numele şi 

prenumele 

Realizări științifice (A1) 
Vizibilitate și impact 

(A2) 
Total general 

Realizat Min. % Realizat Min. % Realizat Min. % 

MEREUŢĂ 

CLAUDIU 
55.44 

65 

85.29 
133.95 

55 

243.54 
189.39 

120 

157.8 

TALAGHIR 

LAURENŢIU 
105.44 

162.21 
213.2 

387.63 
318.64 

265.53 

ENOIU 

RĂZVAN -

SANDU 

56 

86.2 

37.2 

62.6 

93.2 

77.7 

Anexa A.3.2.2 

 

../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.3.2.1
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20A.3.2.2
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B. EFICACITATEA EDUCȚIONALĂ 

B.1. Numărul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la concursul de 

admitere 

B.1.1. Instituția organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a atrage un număr 

de candidați mai mare decât numărul de locuri disponibile.. 

B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenților la nivel de masterat ai altor instituții de 

învățământ superior din țară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de admitere 

la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani și numărul de locuri finanțate de la 

bugetul de stat scoase la concurs în cadrul școlii doctorale este de cel puțin 0,2. 

La concursul de admitere din ultimii 3 ani s-au înscris 18 candidaţi care au fost admişi la 

diferite forme de finanţare (unul retras în anul 2020). Conform dosarului depus la înscriere, 

dintre aceştia 8 au absolvit studii de masterat în alte centre universitare, după cum urmează: 

 

Nr.crt Numele şi 

prenumele 

conducătorului 

Studenţi doctoranzi  Studii de masterat  

1 Mereuţă Claudiu Gheorghe V. Carmen 

Buget cu bursă 

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – Licenţa 4 ani (fără master) 

Cojocaru M. Marius 

Buget 

Universitatea Transilvania Brasov - 

studii masterat 

Iordan T. Daniel 

Andrei 

Taxă  

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Grigore I. Florin – 

Eduard 

Taxă  

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Chifan Cristian-

Ștefan 

Taxa 

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Dragu Stefan 

Taxa 

Universitatea Nationala de Educatie 

Fizica si Sport, Bucuresti 

Murgoci Nicolae 

Buget fara bursa 

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

2 Talaghir Laurenţiu 

Gabriel 

Berdilă I. Anamaria 

Taxă  

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Zanfir Ciprian 

Budget fara bursa 

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Călin George 

Taxa 

Universitatea Vasile Alecsandri, Bacau 

Coja Daniel-Mădălin 

Taxa 

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Olaru Bordan-Sorin 

Taxa 

Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi – studii de masterat 

Șerbu Iulian 

Taxa 

Universitatea „Ovidius” Constanta 

3 Enoiu Răzvan 

Sandu 

Teriş A.D. Ştefan 

Taxă  

Universitatea Transilvania Brasov - 

studii masterat 

Găinariu Iulia Universitatea Transilvania Brasov - 
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Buget fara bursa studii masterat 

Catana Denisa-Iulia 

(Brus) 

Taxa 

Universitatea Transilvania Brasov - 

studii masterat 

Petre Cătălin 

Taxa 

Universitatea Transilvania Brasov - 

studii masterat 

Raportul dintre numărul absolvenților la nivel de masterat ai altor instituții de învățământ 

superior din țară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de admitere la studii 

universitare de doctorat în ultimii cinci ani și numărul de candidaţi admişi din domeniu este 

8/17 = 0.47. 

Raportul dintre numărul absolvenților la nivel de masterat ai altor instituții de învățământ 

superior din țară care s-au înscris la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în 

domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice, în anul universitar 2018-2020 și numărul de 

locuri finanțate de la bugetul de stat scoase la concurs în în domeniu este 2/5 = 0.4. 

Raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani și numărul de locuri finanțate de la 

bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este de cel puțin 1,2. 

Anexa B.1.1.1 

 

B.1.2. Candidații admiși la studiile de doctorat sunt de cea mai înaltă calitate. 

B.1.2.1. Rata de renunțare / abandon a studenților doctoranzi la 2 ani de la admitere nu 

depășește 30%. 

În domeniul Ştiinta sportului şi educaţiei fizice un singur doctorand s-a retras de la studiile de 

doctorat, rata abandonului este de 0,05. (1/18) 
 

B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 

B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat pentru 

a îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări 

comportamentul etic în știință 

B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde minimum 

trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, dintre 

care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării și / 

sau prelucrării statistice a datelor 

Pentru studenţii doctoranzi din domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice programul de 

pregătire avansată şi documentare cuprinde discipline generale şi specifice, precum: 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Plan_invatamant.pdf 

 

Tip 

disciplină 

Denumire disciplină 

Generale 1. Redactare academică pentru domeniile corespunzătoare științelor 

socio-umane și managementul proiectelor de cercetare (Întocmirea unui 

plan/proiect de cercetare, diseminarea rezultatelor cercetării). 

2. Etică și integritate academică 

3. Surse primare și surse secundare în cercetarea doctorală – Domeniul 

Știința sportului și educației fizice 

Specifice 4. Activități fizice adaptate persoanelor cu dizabilități 

5. Fiziologia contracției musculare 

 

Trei dintre aceste discipline sunt specifice domeniului de doctorat, iar dintre acestea una este 

destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării, şi anume „Surse primare și surse 

../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20B.1.1.1
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
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secundare în cercetarea doctorală – Domeniul Știința sportului și educației fizice”. 

Competenţele profesionale vizate de această disciplină sunt: 

a) acumularea unor cunoştinţe avansate în domeniu;  

b) formarea capacității de identificare a surselor primare şi secundare în cercetare;  

c) stăpânirea metodelor şi tehnicilor de cercetare a surselor pentru utilizarea lor în 

conceperea şi redactarea proiectelor de cercetare;  

d) formarea unor abilităţi de diseminare a rezultatelor cercetarii ştiintifice, respectiv 

documentare, elaborare şi valorificare a lucrărilor ştiinţifice;  

e) acumularea unor abilităţi lingvistice la nivel academic în limbi de circulaţie 

internaţională, necesare în cercetarea ştiinţifică doctorală şi în diseminarea rezultatelor 

cercetării. 

 

B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în cercetarea științifică și proprietății 

intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul unei discipline predate 

în programul doctoral 

Disciplina Etică şi integritate academică este inclusă în programul de pregătire universitară 

avansată şi documentare, fiind o disciplină generală, obligatorie cu 12 ore (6C+6S), conform 

Ordinul MEN nr. 3131/2018 din 30 ianuarie 2018 privind privind includerea în planurile de 

învăţământ, pentru toate programele de studii universitare organizate în instituţiile de 

învăţământ superior din sistemul naţional de învăţământ, a cursurilor de etică şi integritate 

academică. 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Plan_invatamant.pdf 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_A_2_Fisa_disciplinei_Lupascu.pdf 

 

B.2.1.3. IOSUD are mecanisme prin care se asigură că programul de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, vizează ”rezultatele învățării”, 

precizând cunoștințele, abilitățile, responsabilitățile și autonomia pe care studenții 

doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau prin 

activitățile de cercetare. 

Fişele disciplinelor întocmite de către titularii cursurilor din programul de pregătire conţin 

următoarele informaţii: numărul orelor didactice, numărul creditelor ECTS, forma de 

examinare, timpul total estimat şi distribuţia fondului de timp, competenţele profesionale şi 

transversale, obiectivele generale şi specifce ale disciplinei, conţinutul cursului şi al lucrărilor 

practice, bibliografia recomandată, precum standardul minim de performanţă pentru 

promovarea disciplinei. 

La nivelul IOSUD-UDJG există un mecanism intern prin care se iniţiază, aprobă, 

monitorizează şi evaluează programele de studii, inclusiv cele de doctorat. Conform 

metodologiei, la art. 6, al (3) se precizează că: „Iniţierea unui program de studii de doctorat se 

realizează la propunerea şcolii doctorale, cu avizul Consiliului şcolii doctorale şi al 

Consiliului pentru studii universitare de doctorat, sau la propunerea Consiliului de 

Administraţie”,  

iar art.3, lit. (b) şi (d) prevăd:  

„b) Consiliile şcolilor doctorale asigură elaborarea, gestionarea şi implementarea legală a 

planurilor de învăţământ corespunzătoare programelor de pregătire universitară avansată şi de 

documentare pe care le administrează; 

 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_A_2_Fisa_disciplinei_Lupascu.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_A_2_Fisa_disciplinei_Lupascu.pdf
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d) Consiliile şcolilor doctorale asigură conţinutul ştiinţific al disciplinelor cuprinse în planul 

de învăţământ corespunzătoare programelor de pregătire universitară avansată şi 

documentare.” 

De asemenea, se realizează evaluarea periodică anuală a activităţii IOSUD-UDJG pe baza 

unei metodologii aprobate de Senatul universitar (HS 142/29.XI.2018). Potrivit acestei 

metodologii, pentru creșterea continuă a calității proceselor didactice, de cercetare și 

manageriale se impune autoevaluarea periodică a programelor de studii oferite, inclusiv 

evaluarea activității IOSUD, în toate componentele sale. Autoevaluarea periodică a IOSUD-

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați vizează identificarea și cuantificarea gradului de 

îndeplinire a următoarelor obiective: 

a) respectarea, la nivel instituțional, a cerințelor legale și bunelor practici în domeniul 

organizării și desfășurării studiilor universitare de doctorat; 

b) evaluarea aspectelor legate de resursa umană, activitatea de cercetare, dotarea 

materială etc. la nivelul IOSUD și al școlilor doctorale; 

c) evaluarea calitativă și cantitativă a rezultatelor de cercetare obținute la nivelul școlilor 

doctorale, a gradului de vizibilitate, recunoaștere, prestigiu profesional etc. al conducătorilor 

de doctorat și al studenților-doctoranzi; 

d) respectarea procedurilor de management al calității, etică profesională și transparență 

instituțională la nivelul IOSUD etc. 

http://ugal.ro/files/hotarari/hs/2018/hotarare_senat_142_2018_anexa3_Metod_autoev_IOSUD

.pdf 

Rapoartele de autoevaluare sunt aprobate de Senatul universitar şi disponibile la adresa:  

http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale 

O componentă importantă a evaluării interne este reprezentată de evaluarea conducătorilor de 

doctorat de către studenţii doctoranzi, al cărei scop este acela de a cuantifica nivelul de 

satisfacţie a studenţilor doctoranzi din cadrul Școlii doctorale de Științe Socio-Umane, 

domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice, cu privire la suportul și activitățile de mentorat 

oferite studenților de către conducătorii lor.  

Întrebările din chestionar vizează conținutul disciplinelor urmate în cadrul programului de 

studii universitare avansate, îndrumarea studentului-doctorand în elaborarea programului de 

cercetare științifică, asigurarea condițiilor de studiu, obiectivitatea în evaluarea activității 

științifice și publicistice a studentului-doctorand, dar şi respectarea eticii științifice și 

universitare şi a integrității academice. 

 

B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, studenții doctoranzi din 

domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de îndrumare funcționale, 

aspect reflectat prin îndrumare și feedback scris sau întâlniri regulate. 

În anexa 1 la Contractul de studii universitare de doctorat, pe lângă detalii privind programul 

de pregătire avansată şi documentare, programul de cercetare avansată şi diseminarea 

activităţii de cercetare, se precizează componenţa comisiilor de îndrumare, pentru fiecare 

student doctorand înmatriculat.  

 De asemenea, pentru fiecare conducător de doctorat şi fiecare membru al comisiei de 

îndrumare există un program de consultaţii saptămânale. 

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SSU_2020-

2021_Consultatii_STIINTA_SPORTULUI_210314.pdf 

Membrii comisiilor de îndrumare colaborează cu studenţii doctoranzi în afara activităţilor din 

programul individual de pregătire, prin activităţi complementare, precum publicarea de 

articole ştiinţifice. In anexa B 2.1.4 este prezentată lista lucrărilor ştiinţifice în care se regăsesc 

printre autori, doctoranzii şi membrii comisiilor lor de îndrumare. 

http://www.cssd-udjg.ugal.ro/index.php/2019 

http://ugal.ro/files/hotarari/hs/2018/hotarare_senat_142_2018_anexa3_Metod_autoev_IOSUD.pdf
http://ugal.ro/files/hotarari/hs/2018/hotarare_senat_142_2018_anexa3_Metod_autoev_IOSUD.pdf
http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SSU_2020-2021_Consultatii_STIINTA_SPORTULUI_210314.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SSU_2020-2021_Consultatii_STIINTA_SPORTULUI_210314.pdf
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20B.2.1.4
http://www.cssd-udjg.ugal.ro/index.php/2019
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B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre numărul de studenți 

doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea nu trebuie să 

fie mai mare de 3:1. 

Pentru studenţii doctoranzi înmatriculaţi în domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice au fost stabilite 
următorele comisii de îndrumare: 

Nr.crt 
Numele şi prenumele 

conducătorului 
Studenţi doctoranzi Comisia de îndrumare 

1 Mereuţă Claudiu 

Gheorghe V. Carmen Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr. Baştiurea Eugen 

Cojocaru M. Marius Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Conf..dr.ing  Ganea Daniel 

Iordan T. Daniel Andrei Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr.Stan Zenovia 

Grigore I. Florin - Eduard Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Conf.dr.ing. Ganea Daniel 

Grigore Florin-Eduard Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Conf.dr.ing. Ganea Daniel 

Chifan Cristian-Ștefan Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof. univ. dr. Ion Ene Mircea 

Dragu Ștefan Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr.Stan Zenovia 

Murgoci Nicolae Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr.Stan Zenovia 

2 
Talaghir Laurenţiu 

Gabriel 

Berdilă I. Anamaria Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Conf.univ.dr. Iconomescu Teodora Mihaela 

Zanfir Ciprian Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Conf.univ.dr. Iconomescu Teodora Mihaela 

Călin George Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr Ciorba Constantin 

Coja Daniel-Mădălin Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr. Georgescu Luminita 

Olaru Bogdan-Sorin Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Conf.univ.dr. Iconomescu Teodora Mihaela 

http://www.cssd-udjg.ugal.ro/index.php/2020
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Serbu Iulian Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Enoiu Răzvan Sandu 

Prof.univ.dr. Larion Alin 

3 Enoiu Răzvan Sandu 

Teriș Ștefan Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Bădău Dana 

Găinariu Iulia Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Bădău Dana 

Catana Denisa-Iulia (Brus) Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Bădău Dana 

Petre Cătălin Prof.univ.dr. Mereuţă Claudiu 

Prof.univ.dr. Talaghir Laurenţiu Gabriel 

Prof.univ.dr. Bădău Dana 

Raportul dintre numărul de studenţi doctoranzi şi numărul cadrelor didactice/cercetători care 

asigură îndrumarea este 17/9 = 1.88 

 

B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluare a acestora 

B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări la conferințe 

științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, comenzi de 

servicii 

B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat se pun la dispoziția comisiei de evaluare minimum un 

articol sau o altă contribuție relevantă per student doctorand care a obținut titlul de doctor 

în ultimii 5 ani. Din această listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, 

aleatoriu, 5 astfel de articole / contribuții relevante per domeniu de studii universitare de 

doctorat. Articolele, astfel selectate și analizate, vor primi un calificativ privind contribuția 

originală la dezvoltarea domeniului, pe o scală de la 1 la 5. Cel puțin trei articole trebuie să 

atingă pragul 3. 

Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). Studenţii doctoranzi admişi în anul universitar 2018-2019 se află în al treilea 

an de pregătire pentru doctorat. Criteriul nu se aplică. 

 

B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-doctoranzi care și-au 

încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv cele de tip poster, 

expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în țară sau în 

străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în 

perioada evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu 1. 

Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). Studenţii doctoranzi admişi în anul universitar 2018-2019 se află în al treilea 

an de pregătire pentru doctorat. Criteriul nu se aplică. 

 

B.3.2. Școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici externi 

în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat. 

B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit referent provenind de la o 

instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu trebuie să depășească 

două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, într-un an. 
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Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). Studenţii doctoranzi admişi în anul universitar 2018-2019 se află în al treilea 

an de pregătire pentru doctorat. Criteriul nu se aplică. 

 

B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui anumit referent științific 

provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care se organizează 

susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același domeniu de 

doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare la 

situația înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar acele domenii de doctorat în 

care au fost susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

În anul universitar 2019-2020, din cei 41 de referenți proveniți din alte instituții de Domeniul 

de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul Şcolii 

doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). Studenţii doctoranzi admişi în anul universitar 2018-2019 se află în al treilea 

an de pregătire pentru doctorat. Criteriul nu se aplică. 
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C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C.1. Existența și derularea periodică a sistemului de asigurare internă a calității 

C.1.1. Există în cadrul instituțional și se aplică o procedură pentru monitorizarea 

asigurării interne a calității, precum și politici de asigurare internă a calității relevante  

C.1.1.1. Școla doctorală în care se încadrează domeniul de studii universitare de doctorat 

face dovada desfășurării constante a procesului de evaluare și asigurare internă a calității 

acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată și aplicată la nivel de IOSUD, printre 

criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu: 

(a) activitatea științifică a conducătorilor de doctorat;  

(b) infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare;  

(c) procedurile și normele subsecvente pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 

(d) activitatea științifică a studenților doctoranzi; 

(e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenților doctoranzi. 

În IOSUD-UDJG se realizează anual evaluarea periodică internă a activităţii din cadrul 

şcolilor doctorale pe baza unei metodologii aprobate de Senatul universitar (HS 

102/2.04.2021). Potrivit acestei metodologii, pentru creșterea continuă a calității proceselor 

didactice, de cercetare și manageriale se impune autoevaluarea periodică a programelor de 

studii oferite, inclusiv evaluarea activității IOSUD, în toate componentele sale. Autoevaluarea 

periodică a IOSUD-Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați vizează identificarea și 

cuantificarea gradului de îndeplinire a următoarelor obiective: 

a) respectarea, la nivel instituțional, a cerințelor legale și bunelor practici în domeniul 

organizării și desfășurării studiilor universitare de doctorat; 

b) evaluarea aspectelor legate de resursa umană, activitatea de cercetare, dotarea 

materială etc. la nivelul IOSUD și al școlilor doctorale; 

c) evaluarea calitativă și cantitativă a rezultatelor de cercetare obținute la nivelul școlilor 

doctorale, a gradului de vizibilitate, recunoaștere, prestigiu profesional etc. al conducătorilor 

de doctorat și al studenților-doctoranzi; 

d) respectarea procedurilor de management al calității, etică profesională și transparență 

instituțională la nivelul IOSUD etc. 

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevalua

re_IOSUD_actualizata.pdf 

Rapoartele de autoevaluare sunt aprobate de Senatul universitar şi disponibile la adresa:  

http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale 

Mecanismele de feed-back de la nivelul şcolilor doctorale vizează evaluarea conducătorilor de 

doctorat de către studenţii doctoranzi, prin care să se identifice nevoile acestora, precum și 

nivelul lor general de satisfacție față de programul de studii universitare de doctorat în 

vederea îmbunătățirii continue a proceselor academice și administrative, precum şi fişa de 

apreciere a activităţii studentului doctorand de către conducătorul său, fişa de aprecierea 

conducătorului de doctorat de către conducerea şcolii doctorale, chestionarul de evaluare a 

conducătorilor de doctorat de către studenţii doctoranzi. 

https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-

umane/mecanisme-de-feedback-sd-ssu 

https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-

doctoranzi.pdf 

Raportul intern de evaluare care se elaborează anual la nivelul şcolii doctorale conţine 

informaţii actualizate cu privire la: 

- activitatea științifică a conducătorilor de doctorat (pe baza fişelor de auoevaluare 

anuale);  

https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevaluare_IOSUD_actualizata.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2021/HS_102_din_2_4_2021_anexa_Metodologie_autoevaluare_IOSUD_actualizata.pdf
http://ugal.ro/studii/doctorat/raportul-de-evaluare-interna-al-scolilor-doctorale
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/mecanisme-de-feedback-sd-ssu
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/mecanisme-de-feedback-sd-ssu
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-doctoranzi.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-doctoranzi.pdf
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- infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare (pe baza 

raportărilor privind baza materială); 

- activitatea științifică a studenților doctoranzi (pe baza raportărilor lor anuale). 

Anual sunt revizuite regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile 

doctorale, cu referire la admiterea candidaţilor, la derularea programului de pregătire 

individuală bazat pe studii universitare avansate al studenților doctoranzi, la conţinutul 

planurilor de invătământ şi fişele disciplinelor, la finalizarea studiilor. 

De asemenea, se acordă sprijin academic studenţilor doctoranzi prin premierea rezultatelor 

cercetării studenților doctoranzi din cadrul IOSUD-UDJG. La nivelul IOSUD-UDJG există o 

procedură operaţională care descrie etapele, criteriile și responsabilitățile care stau la baza 

organizării și derulării selecției pentru premierea rezultatelor cercetării obținute de către 

studenții doctoranzi din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.  

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2020/Hotararea_CSUD_nr_31_din_24_11_2020_An

exa.pdf 

Studenţii doctoranzi beneficiază de toate serviciile sociale din universitate, de spaţii de cazare, 

de cantină, de cabinet medical, de bazele sportive etc., de consiliere prin Centrul de orientare 

şi consiliere în carieră. 

https://ugal.ro/studenti/viata-studenteasca 

 

C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt implementate mecanisme de 

feedback din partea studenților doctoranzi prin care să se identifice nevoile acestora, 

precum și nivelul lor general de satisfacție față de programul de studii universitare de 

doctorat, în vederea îmbunătățirii continue a proceselor academice și administrative. 

Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). La nivelul IOSUD a fost elaborată o procedură de evaluare a conducătorilor 

de doctorat de către studenţii doctoranzi, rezultatele evaluării fiind disponibile directorilor de 

şcoală doctorală. 

La efectuarea evaluării trebuie respectate următoarele principii de bază: 

a) evaluarea se bazează pe prezumţia de onestitate şi respect reciproc între toţi 

participanţii la procesul de evaluare; 

b) evaluarea presupune cunoaşterea activităţii conducătorului de doctorat de către 

studentul doctorand, bazată pe derularea programului de cercetare stabilit; 

c) evaluarea se realizează de către studenţi în condiţii de anonimat, iar conducătorul de 

doctorat evaluat nu are acces direct sau indirect la identitatea evaluatorilor; 

d) studenţii doctoranzi au libertatea de a participa sau nu la evaluarea conducătorului de 

doctorat; 

e) sunt interzise orice acţiuni care ar putea manipula, condiţiona sau influenţa, direct sau 

indirect, studenţii în libera exprimare a opiniilor lor. 

 

https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-

doctoranzi.pdf 

https://scoaladoctorala.ugal.ro/index.php/ro/chestionar-evaluare-sdssu 

Anexa C.1.1.2 

 

 

C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învățare 

C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv 

informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format electronic 

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2020/Hotararea_CSUD_nr_31_din_24_11_2020_Anexa.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hcsud/2020/Hotararea_CSUD_nr_31_din_24_11_2020_Anexa.pdf
https://ugal.ro/studenti/viata-studenteasca
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-doctoranzi.pdf
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_19_2021_anexa1_ProcEv_conducatoriDoct-doctoranzi.pdf
https://scoaladoctorala.ugal.ro/index.php/ro/chestionar-evaluare-sdssu
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20C.1.1.2
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C.2.1.1. Școala doctorală, prin intermediul IOSUD, publică pe website-ul instituției 

organizatoare, cu respectarea reglementărilor generale cu privire la protecția datelor, 

informații despre: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere 

publică a tezei; 

e) conținutul programelor de studii; 

f) profilul științific și ariile tematice / temele de cercetare  ale conducătorilor de 

doctorat din școală, precum și date instituționale de contact ale acestora; 

g) lista doctoranzilor din școală cu informațiile de bază (anul înmatriculării, 

conducător); 

h) informații despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat; 

i) link/uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, 

precum și data, ora, locația unde vor fi susținute, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii. 

Pe site-ul Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, la adresa http://ugal.ro/studii/doctorat se 

găsesc infomaţii cu privire la: 

a) regulamentul școlii doctorale; http://ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-

organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat  

b) regulamentul de admitere;  

https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitere

Doctorat_20-2021.pdf 

c) Pe site-ul universităţii sunt prezentate contractele cadru de studii doctorale la formele 

de finanţare buget cu bursă, buget fără bursă şi taxă. 

https://ugal.ro/studii/doctorat/contracte-cadru-studii-doctorale 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere publică 

a tezei; 

https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_3_regFinStudiiDoct.pdf 

e) conținutul programelor de studii;  

https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-

2021_Plan_invatamant.pdf 

https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/fisa-

disciplinei-sd-sdu 

f) profilul științific și interesele / temele de cercetare ale conducătorilor de doctorat din 

școală, precum și date instituționale de contact ale acestora;  

https://admitere.ugal.ro/ords/f?p=100:504:::::P504_LINK:52 

https://admitere.ugal.ro/ords/f?p=100:504:::::P504_LINK:6 

g) lista doctoranzilor din școală cu informațiile de bază (anul înmatriculării; conducător);  

https://admitere.ugal.ro/site/files/2020/rezultate/SDSSU_Rezultate_ADMISI_iulie_2020_rom

ani_dosare.pdf 

https://admitere.ugal.ro/site/files/2020/docs/SDSSU_Rezultate%20Admitere%20septembrie_

2020-admisi.pdf 

h) informații despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat; 

https://ugal.ro/studii/doctorat/sus%C8%9Binere-public%C4%83-tez%C4%83-doctorat-

legisla%C8%9Bie-si-formulare 

i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum 

și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii. 

http://ugal.ro/studii/doctorat/sustineri-publice-teze-doctorat  

http://ugal.ro/studii/doctorat
http://ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
http://ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
https://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2020/hotarare_senat_74_2020_Anexa1_MetodAdmitereDoctorat_20-2021.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/contracte-cadru-studii-doctorale
https://ugal.ro/files/hotarari/ca/2021/HCA_18_2021_anexa_3_regFinStudiiDoct.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
https://ugal.ro/files/doctorat/scoala%20doctorala/2021/SD-SDU_2020-2021_Plan_invatamant.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/fisa-disciplinei-sd-sdu
https://ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane/fisa-disciplinei-sd-sdu
https://admitere.ugal.ro/ords/f?p=100:504:::::P504_LINK:52
https://admitere.ugal.ro/ords/f?p=100:504:::::P504_LINK:6
https://admitere.ugal.ro/site/files/2020/rezultate/SDSSU_Rezultate_ADMISI_iulie_2020_romani_dosare.pdf
https://admitere.ugal.ro/site/files/2020/rezultate/SDSSU_Rezultate_ADMISI_iulie_2020_romani_dosare.pdf
https://admitere.ugal.ro/site/files/2020/docs/SDSSU_Rezultate%20Admitere%20septembrie_2020-admisi.pdf
https://admitere.ugal.ro/site/files/2020/docs/SDSSU_Rezultate%20Admitere%20septembrie_2020-admisi.pdf
https://ugal.ro/studii/doctorat/sus%C8%9Binere-public%C4%83-tez%C4%83-doctorat-legisla%C8%9Bie-si-formulare
https://ugal.ro/studii/doctorat/sus%C8%9Binere-public%C4%83-tez%C4%83-doctorat-legisla%C8%9Bie-si-formulare
http://ugal.ro/studii/doctorat/sustineri-publice-teze-doctorat
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C.2.2. IOSUD / Școala doctorală asigură studenților doctoranzi acces la resursele 

necesare derulării studiilor doctorale 

C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la cel puțin o platformă cu baze de date 

academice relevante pentru domeniile de doctorat organizate. 

În prezent, în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați accesul la resursele informaționale 

pentru cercetarea științifică, online, este asigurat prin participarea, ca membru la proiectul 

„Asigurarea accesului electronic național la literatura științifică pentru susținerea și 

promovarea sistemului de cercetare și educație din România (ANELIS PLUS” – proiect PNII 

– CAPACITĂȚI, Modulul I, Infrastructuri mari CD depus de Asociația ANELIS Plus, în baza 

contractului subsidiar nr. 21264/31.08.2017 (UDJG), 54/12.09.2017 (Anelis Plus) la 

Contractul de Finanțare Nr. 1/Axa 1/18.07.2017 în vederea implementării proiectului nr. cod 

My SMIS 2014+: 102839 intitulat „Acces național electronic la literatura științifică pentru 

susținerea sistemului de cercetare și educație din România – ANELIS PLUS 2020, în cadrul 

programului POC-Axa 1-CDI, încheiat de Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare-

Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România (ANELIS PLUS) cu 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (membru contributor ANELIS PLUS), pe o 

perioadă de 60 luni (2017-2022).  

În baza acestui contract, este asigurat accesul la bazele de date: Science Direct, Scopus, 

SpringerLink Journal, Thomson Reuters – Derwent Innovations Index, Thomson Reuters – 

Web of Science, Thomson Reuters – Journal Citation Reports, și 2000 titluri cărți electronice 

din toate domeniile care pot fi accesate full-text, în Depozitul Național ANELIS PLUS la 

adresa: https://dspace.anelisplus.ro/xmlui/. În perioada 2016-2020 au fost 1608401 de accesări 

la bazele de date științifice online. 

De asemenea, tot pentru asigurarea acestor resurse informaționale, în perioada 2016-2020 au 

fost achiziționate 16679 publicații în valoare de 1597471 lei, cu finanțare din venituri proprii, 

proiecte de cercetare, donaţii şi schimb interbibliotecar. 

Prin intermediul acestei asociații, studenții, cadrele didactice și personalul din Universitatea 

„Dunărea de Jos“ din Galați au acces pe bază de IP (din intranet-ul universității) și acces 

mobil la bazele de date abonate.  

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate 

https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/ 

 

C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere și cu acordul conducătorului de 

doctorat, la un sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații 

http://www.lib.ugal.ro/Baze_de_date.html#_Baze_de_date_ABONATE
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/resurse/baze-de-date-abonate
https://www.biblioteca.ugal.ro/index.php/ro/
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științifice sau artistice existente. 

În Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi există sistemul software pentru detectarea 

plagiatului – SISTEMANTIPLAGIAT.RO, care este un instrument online dedicat verificării 

tuturor documentelor cu surse aflate în baza de date proprie a Universității (documente 

arhivate), în bazele de date ale altor Universități (în baza declarației de schimb reciproc de 

baze de date), resurse internet. 

Raportul antiplagiat conţine informații legate de: titlul lucrării; autorul/ autorii; tipul 

documentului (carte, îndrumar, teză de doctorat, articol, etc.), precum şi valorile coeficienţilor 

de similitudine 1 şi 2. Coeficientul de similitudine 1 – exprimă procentual nivelul de 

împrumuturi găsit în anumite surse care conţin minimum 5 cuvinte. Limita acceptată în 

instituția noastră este de maximum 50%. Coeficientul de similitudine 2 – exprimă procentual 

nivelul de împrumuturi care conţin minimum 25 de cuvinte. Limita acceptată în instituția 

noastră este de maximum 5%. 

 Procedura privind organizarea și desfășurarea ședinței publice de susținere a tezei de 

doctorat, prevede, în cadrul operaţiunilor preliminare depunerii tezei la secretariatul doctorat, 

ca studentul-doctorand să depună teza de doctorat în format digital împreună cu cererea 

referitoare la demararea procedurilor de analiză a similitudinilor și de evaluare a tezei de către 

comisia de îndrumare. Secretariatul doctorat transmite teza de doctorat Comisiei de etică 

universitară (CEU), responsabilă cu gestiunea și efectuarea analizei de similitudini folosind 

aplicația software sistemantiplagiat.ro. Raportul de similitudine este remis conducătorului de 

doctorat în termen de maximum 30 de zile, iar acesta întocmeşte rezoluția cu privire la 

raportul de similitudine. 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBL

ICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/De_afisat_la_sustinere_publica_teza_doctorat.doc 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/De_afisat_la_sustinere_publica_teza_doctorat_1.d

oc 

 

C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de cercetare științifică sau alte 

facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din cadrul școlii doctorale, 

conform unor reguli de ordine interioară. 

Studenţii dotoranzi din domeniul Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice au acces în toate laboratoarele 
Centrului de cercetări pentru performanţă umană, cu respectarea programului de lucru şi sub 
supravegherea directă a unui cercetător/cadru didactic din laboratorul respectiv. 
 

 

 

C.3. Gradul de internaționalizare 

C.3.1. Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de internaționalizare a 

studiilor doctorale. 

C.3.1.1. Școala doctorală, prin intermediul IOSUD are încheiate acorduri de mobilitate cu 

universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii care desfășoară activități 

în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi și a cadrelor didactice 

(de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel puțin 35% dintre 

studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o altă formă de 

mobilitate precum participarea la conferințe științifice internaționale. IOSUD elaborează și 

implementează politici și planuri de măsuri care vizează creșterea numărului de studenți 

doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin  20%, care 

este ținta nivelul Spațiului European al Învățământului superior. 

http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBLICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/PROCEDURA_PRIVIND_SUSTINEREA_PUBLICA_A_TEZEI_DE_DOCTORAT_DUPA_10_03_2016-aprob_CSUD_9_05_2016.pdf
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/De_afisat_la_sustinere_publica_teza_doctorat.doc
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/De_afisat_la_sustinere_publica_teza_doctorat_1.doc
http://www.ugal.ro/files/doctorat/legislatie/De_afisat_la_sustinere_publica_teza_doctorat_1.doc
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Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). În prezent există acorduri Erasmus în domeniu, pentru studii de licenţă şi 

masterat, cu posibilitatea extinderii acestor acorduri şi pentru studiile de doctorat. Acordurile 

ERASMUS sunt disponibile pe pagina Serviciului de Relaţii internaţionale, la adresa:  

https://ugal.ro/files/erasmus/2021/2/Parteneri_Erasmusro.pdf 

https://ugal.ro/files/erasmus/2020/3/Parteneri_Erasmus_KA107_2017-2020.pdf 

Studenţii doctoranzi au participat la conferinţe internaţionale, iar lista participărilor este 

prezentată în Anexa C.3.1.1. 

 

C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, inclusiv financiar, 

organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea unor experți de 

prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi. 

Domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice a fost înfiinţat în anul 2018 în cadrul 

Şcolii doctorale de Ştiinţe socio-umane din IOSUD-UDJG prin Ordinul nr. 4154/2018 privind 

înființarea domeniilor de doctorat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii universitare de 

doctorat (art.2). Conducerea universităţii sprijină, inclusiv financiar organizarea doctoratelor 

în cotutelă internaţională, fapt dovedit de tezele în cotutelă internaţională susţinute în cadrul 

IOSUD – UDJG. In prezent, în domeniul de doctorat Ştiinţa sportului şi educaţiei fizice nu se 

derulează teze în cotutelă. 

 

C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor doctorale este susținută prin 

măsuri concrete (de exemplu, participarea la târguri educaționale pentru atragerea de 

studenți doctoranzi internaționali; includerea experților internaționali în comisii de 

îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.). 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi a participat la târguri educaţionale de prestigiu, 

ocazie cu care a prezentat oferta educaţională pe cele trei cicluri Bologna. 

Astfel, la Conferinţa Asociaţiei Europene pentru Educaţie Internaţională de la Geneva 2018, 

reprezentanţii mediului academic au promovat mesajul că şi în România există universităţi 

competitive la nivel global, atât în domeniul educaţiei cât şi în cel al cercetării, 

internaţionalizarea reprezentând, în sine, un certificat de calitate.  

http://www.ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/5707-universitatea-dunarea-de-jos-din-galati-

promoveaza-invatamantul-superior-romanesc-la-geneva  

De asemenea, o altă participare importantă a fost cea din perioada 12-15 septembrie 2017, de 

la Sevilla, unde reprezentanții Universității „Dunărea de Jos” din Galați, alături de 

reprezentanții mediului academic din România au participat la cea de-a 29-a ediție a 

Conferinței și Expoziției Anuale a Asociației Europene pentru Educație Internațională — 

EAIE (European Association for International Education). 

http://www.ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/4503-universitatea-dunarea-de-jos-din-galati-

participa-la-conferinta-asociatiei-europene-pentru-educatie-internationala  

http://www.eaie.org/past-conferences.html 

http://www.nafsa.org/conferences/nafsa-2019/nafsa-2019-event-overview 

http://ief.kz/en/ 

http://bmiglobaled.com/recruit-students/global-education-fair-vietnam/ 

https://ugal.ro/files/erasmus/2021/2/Parteneri_Erasmusro.pdf
https://ugal.ro/files/erasmus/2020/3/Parteneri_Erasmus_KA107_2017-2020.pdf
../../../Downloads/Domeniul%20SSEF/Anexa%20C.3.1.1
http://www.ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/5707-universitatea-dunarea-de-jos-din-galati-promoveaza-invatamantul-superior-romanesc-la-geneva
http://www.ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/5707-universitatea-dunarea-de-jos-din-galati-promoveaza-invatamantul-superior-romanesc-la-geneva
http://www.ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/4503-universitatea-dunarea-de-jos-din-galati-participa-la-conferinta-asociatiei-europene-pentru-educatie-internationala
http://www.ugal.ro/anunturi/stiri-si-evenimente/4503-universitatea-dunarea-de-jos-din-galati-participa-la-conferinta-asociatiei-europene-pentru-educatie-internationala
http://www.eaie.org/past-conferences.html
http://www.nafsa.org/conferences/nafsa-2019/nafsa-2019-event-overview
http://ief.kz/en/
http://bmiglobaled.com/recruit-students/global-education-fair-vietnam/
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IV. ANALIZA SWOT 

  Analiza SWOT cu privire la funcționarea domeniului Știința Sportului și Educației 

Fizice în cadrul Școlii Doctorale a UNIVERSITĂȚII DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI 

relevă următoarele aspecte: 

Puncte tari 

1. Universitatea dispune de o conducere şi o administraţie performante, care prin aplicarea 

unui management modern, adaptat noii viziuni internaționale privind pregătirea în domeniul 

Știința Sportului și Educației Fizice, reuşesc să pună în valoare, în condițiile unei eficiențe 

ridicate, resursele umane și materiale;  

2. UDJG dispune de cadre didactice și personal didactic auxiliar cu experiență practică în 

domeniul studiilor universitare de doctorat; întreg personalul UDJG dă dovadă de devotament 

față de instituție și manifestă un accentuat spirit de echipă; 

3. Cadrele didactice din UDJG manifestă o preocupare constantă pentru îmbunătăţirea 

actului didactic și de cercetare, pentru generarea unor medii de învățare bazate pe resursele 

noilor tehnologii (e-mail, e-Learning, flipchart, videoproiector, aparatură audio-video etc.) 

disponibile în spațiile destinate procesului didactic. Utilizarea platformei e-Learning care 

funcționează la nivelul academiei a condus la dezvoltarea relației de parteneriat dintre cadrele 

didactice și studenți; 

4. UDJG atrage și alocă resurse financiare importante pentru susținerea activității Școlii 

Doctorale, pentru îmbunătățirea bazei materiale, pentru încurajarea activității studenților 

doctoranzi; 

5. Implementarea unui sistem informatic modern, funcţional, aflat în plin proces de 

modernizare,  care asigură comunicarea eficientă la nivel academic și managerial;  

6. Dotarea bibliotecii cu un fond de carte generos și un sistem informatic care asigură 

accesul studenţilor şi cadrelor didactice la baze de date internaționale; 

7. Existenţa unei baze materiale moderne, cu laboratoare de cercetare echipate la nivelul 

standardelor europene; 

8. Promovarea cu consecvență a spiritului etic în rândul întregului personal și al 

studenților doctoranzi pentru respectarea valorilor științifice și culturale; 

 

Puncte slabe 

1. Numărul conducătorilor de doctorat titulari în cadrul UDJG este scăzut;  

2. Mobilitatea scăzută a cadrelor didactice în cadrul programelor internaționale – 

ERASMUS+; 

3. Număr redus de parteneriate cu universități din spațiul european, având drept scop 

derularea de peoiecte  de cercetare și conducerea tezelor de doctorat în cotutelă. 

Oportunități 

1. Interesul mare al absolvenților UDJG și al altor universități cu privire la parcurgerea 

cursurilor Școlii doctorale UDJG; 

2. Existența unei baze materiale de excepție, acoperind toate aspectele vieții universitare și 

cercetării științifice în domeniul Știința Sportului și Educație Fizică; 

3. Manifestarea unui parteneriat real cadre didactice-studenți-management, capabil să 

promoveze imaginea UDJG; 

Amenințări 

1. Impunerea unor restricții/măsuri speciale în condițiile manifestării pandemiei; 

2. Numărul scăzut al conducătorilor de doctorat; 

3. Reticența manifestată de mulți antrenori și sportivi de performanță în legătură cu 

includerea în cadrul unor programe de cercetare în domeniul temelor tezelor de doctorat din 

UDJG. 
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V. SINTEZA CALIFICATIVELOR ACORDATE ȘI A RECOMANDĂRILOR 

 

Nr. Crt. Tip 

indicator 

(*, IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

A.1.1.1.  Existenţa regulamentelor specifice şi aplicarea 

acestora la nivelul IOSUD 

Îndeplinit  

A.1.1.2.  Regulamentul şcolii/școlilor doctorale componente 

include criterii, proceduri şi standarde obligatorii 

pentru aspectele specificate în art. 17 alin. (5) din 

Codul studiilor universitare de doctorat, aprobat prin 

Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu modificările 

şi completările ulterioare.  

Îndeplinit  

A.1.2.1.  Existenţa şi eficacitatea unui sistem informatic 

adecvat pentru evidenţa studenţilor doctoranzi şi a 

parcursului lor academic.  

Îndeplinit  

A.1.2.2.  Existenţa şi utilizarea unui program informatic 

adecvat şi dovezi ale utilizării sale pentru verificarea 

procentului de similitudine în toate tezele de 

doctorat 

Îndeplinit  

A.1.3.1.  Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de 

dezvoltare instituțională / resurse umane în 

implementare la momentul depunerii dosarului de 

autoevaluare, per domeniu de studii doctorale sau 

existența a cel puțin 2 granturi de cercetare sau de 

dezvoltare instituțională / resurse umane per 

domeniu de studii doctorale obținute de conducătorii 

de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. 

Îndeplinit  

A.1.3.2. * Proporția studenților doctoranzi existenți în 

momentul evaluării, care beneficiază pentru 

minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât 

finanțarea guvernamentală, prin burse acordate de 

persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți 

financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare 

instituțională / resurse umane, nu este mai mică de 

20%. 

Îndeplinit Se recomandă 

încadrarea în standarde 

pentru viitoarea 

evaluare, acum este 

17,64% 

A.1.3.3. * Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente 

granturilor doctorale obținute de universitate prin 

contract instituțional și taxelor de școlarizare 

încasate de la studenții doctoranzi de la forma de 

învățământ cu taxă se utilizează pentru a deconta 

cheltuielile de formare profesională ale 

doctoranzilor (participarea la conferințe, școli de 

vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de 

articole de specialitate sau alte forme specifice de 

diseminare etc.). 

Îndeplinit  

A.2.1.1. IPC Spațiile și dotarea materială a IOSUD / școlii 

doctorale permit realizarea activităților de cercetare, 

în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și 

obiectivele asumate (calculatoare, software specific, 

aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, 

acces la baze de date internaționale etc.). 

Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de 

cercetare sunt prezentate public prin intermediul 

unei platforme de profil. Se va evidenția, în mod 

distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, 

achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 ani. 

Îndeplinit  

A.3.1.1. IPC În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară Îndeplinit  
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activitatea minimum trei conducători de doctorat și 

cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin de 

trei) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU 

aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, 

necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de 

abilitare. 

A.3.1.2. IPC Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din 

domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul 

IOSUD. Prin calitatea de titular în cadrul IOSUD 

analizată, se înțelege acel conducător de doctorat 

care are un contract de muncă cu normă întreagă pe 

perioadă nedeterminată în instituția de învățământ 

superior coordonatoare a IOSUD sau într-una dintre 

instituțiile componente ale consorțiului care 

formează IOSUD sau parteneriatele încheiate în 

condițiile art. 6 din HG nr. 681/2011, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Îndeplinit  

A.3.1.3.  Disciplinele din programul de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate aferente domeniului sunt 

susținute de cadre didactice sau cercetători care au 

calitatea de conducător de doctorat / abilitat, 

profesor / CS I sau conferențiar universitar / CS II 

cu expertiză probată în domeniul disciplinelor 

predate sau alți specialiști în domeniu care 

îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru 

funcțiile didactice și de cercetare menționate 

anterior, în condițiile legii. 

Îndeplinit  

A.3.1.4. * Ponderea conducătorilor de doctorat care 

coordonează concomitent mai mult de 8 studenți 

doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflați în perioada 

studiilor universitare de doctorat (3 sau 4 ani, în 

funcție de domeniu, la care se adăugă perioadele de 

prelungire acordate conform art. 39, alin. (3) din HG 

nr. 681/2011, cu modificările și completările 

ulterioare), nu depășește 20%. 

Îndeplinit  

A.3.2.1.  Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din 

domeniul supus evaluării prezintă minimum 5 

publicații indexate Web of Science sau ERIH în 

reviste cu factor de impact sau alte realizări, cu 

semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în 

care se regăsesc contribuții de nivel internațional ce 

relevă un progres în cercetarea științifică – 

dezvoltare – inovare pentru domeniul evaluat. 

Conducătorii de doctorat menționați au vizibilitate 

internațională în ultimii cinci ani, constând în: 

calitatea de membru în comitetele științifice ale 

publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea 

de membru în board-urile asociațiilor profesionale 

internaționale; calitatea de invitat în cadrul 

conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în 

străinătate sau calitatea de membru al unor comisii 

de susținere a unor teze de doctorat la universități 

din străinătate sau în cotutelă cu o universitate din 

străinătate. Pentru ramurile de știință Arte și Știința 

sportului și educației fizice, conducătorii de doctorat 

vor proba vizibilitatea internațională în ultimii cinci 

ani prin calitatea de membru în board-urile 

asociațiilor profesionale, prin calitatea de membru în 

comitetele de organizare a evenimentelor artistice și 

competițiilor internaționale, respectiv prin calitatea 

Îndeplinit  
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de membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul 

evenimentelor artistice sau competițiilor 

internaționale. 

A.3.2.2. * Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat 

arondați unui domeniu de studii doctorale continuă 

să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% 

din punctajul solicitat prin standardele minimale 

CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și 

obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, 

pe baza rezultatelor științifice din ultimii cinci ani. 

Îndeplinit  

B.1.1.1. * Raportul dintre numărul absolvenților la nivel de 

masterat ai altor instituții de învățământ superior din 

țară sau din străinătate care s-au înscris la concursul 

de admitere la studii universitare de doctorat în 

ultimii cinci ani și numărul de locuri finanțate de la 

bugetul de stat scoase la concurs în cadrul școlii 

doctorale este de cel puțin 0,2. 

Îndeplinit  

 B.1.2.1. * Rata de renunțare / abandon a studenților doctoranzi 

la 2 ani de la admitere nu depășește 30%. 

Îndeplinit  

  B.2.1.1.  Programele de pregătire bazate pe studii universitare 

avansate cuprinde minimum trei discipline relevante 

pentru pregătirea în cercetarea ştiinţifică a 

doctoranzilor, dintre care cel puţin o disciplină este 

destinată studiului aprofundat al metodologiei 

cercetării şi/sau prelucrării statistice a datelor. 

Îndeplinit  

B.2.1.2.  Există cel puţin o disciplină dedicată eticii în 

cercetarea ştiinţifică şi proprietăţii intelectuale sau 

tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul 

unei discipline predate în programul de pregătire.  

Îndeplinit  

B.2.1.3.  IOSUD are create mecanismele prin care se asigură 

că programele de pregătire bazate pe studii 

universitare avansate, vizează ,,rezultatele învăţării", 

precizând cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea 

şi autonomia pe care studenţii doctoranzi ar trebui să 

le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline 

sau prin activităţile de cercetare 

Îndeplinit  

B.2.1.4.  Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, 

studenții doctoranzi din domeniu beneficiază de 

consilierea / îndrumarea unor comisii de îndrumare 

funcționale, aspect reflectat prin îndrumare și 

feedback scris sau întâlniri regulate. 

Îndeplinit  

 B.2.1.5. IPC Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul 

dintre numărul de studenți doctoranzi și numărul 

cadrelor didactice/ cercetători care asigură 

îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 3:1. 

Îndeplinit  

B.3.1.1. IPC Pentru domeniul evaluat se pun la dispoziția 

comisiei de evaluare minimum un articol sau o altă 

contribuție relevantă per student doctorand care a 

obținut titlul de doctor în ultimii 5 ani. Din această 

listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru 

analiză, aleatoriu, 5 astfel de articole / contribuții 

relevante per domeniu de studii universitare de 

doctorat. Articolele, astfel selectate și analizate, vor 

primi un calificativ privind contribuția originală la 

dezvoltarea domeniului, pe o scală de la 1 la 5. Cel 

puțin trei articole trebuie să atingă pragul 3. 

Nu este 

cazul 

 

B.3.1.2. * Raportul dintre numărul de prezentări ale 

studenților-doctoranzi care și-au încheiat studiile 

doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), 

inclusiv cele de tip poster, expoziții, realizate la 

Nu este 

cazul 
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manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate 

în țară sau în străinătate) și numărul studenților 

doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în 

perioada evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin 

egal cu 1. 

B.3.2.1. * Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit 

referent provenind de la o instituție de învățământ 

superior, alta decât IOSUD evaluată, nu trebuie să 

depășească două (2) pentru tezele coordonate de 

același conducător de doctorat, într-un an. 

Nu este 

cazul 

 

B.3.2.2. * Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate 

unui anumit referent științific provenit de la o altă 

instituție de învățământ superior decât cea în care se 

organizează susținerea tezei de doctorat și numărul 

tezelor de doctorat susținute în același domeniu de 

doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie 

mai mare de 0.3, prin raportare la situația 

înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar 

acele domenii de doctorat în care au fost susținute 

minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

Nu este 

cazul 

 

C.1.1.1.  Școla doctorală în care se încadrează domeniul de 

studii universitare de doctorat face dovada 

desfășurării constante a procesului de evaluare și 

asigurare internă a calității acestuia în conformitate 

cu o procedură dezvoltată și aplicată la nivel de 

IOSUD, printre criteriile evaluate regăsindu-se 

obligatoriu: 

(a) activitatea științifică a conducătorilor de 

doctorat;  

(b) infrastructura și logistica necesare desfășurării 

activității de cercetare;  

(c) procedurile și normele subsecvente pe baza 

cărora se organizează studiile doctorale; 

(d) activitatea științifică a studenților doctoranzi; 

(e) programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate a studenților doctoranzi. 

Îndeplinit  

C.1.1.2. * Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 

implementate mecanisme de feedback din partea 

studenților doctoranzi prin care să se identifice 

nevoile acestora, precum și nivelul lor general de 

satisfacție față de programul de studii universitare de 

doctorat, în vederea îmbunătățirii continue a 

proceselor academice și administrative. 

Îndeplinit  

C.2.1.1.  IOSUD publică pe website-ul instituţiei de 

învățământ superior, cu respectarea reglementărilor 

în vigoare cu privire la protecția datelor, informaţii 

despre: a) regulamentul IOSUD/şcolii doctorale; b) 

regulamentul de admitere; c) contractul de studii 

doctorale; d) regulamentul de finalizare a studiilor, 

incluzând procedura de susţinere publică a tezei; e) 

conţinutul programelor de pregătire bazate pe studii 

universitare avansate; f) profilul academic și 

ştiinţific, ariile tematice/temele de cercetare ale 

conducătorilor de doctorat din şcoală, precum şi date 

instituţionale de contact ale acestora; g) lista 

doctoranzilor din şcoală cu informaţiile de bază 

(anul înmatriculării, conducător); h) informaţii 

despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat; 

i) linkuri către rezumatele tezelor de doctorat care 

urmează a fi susţinute public, precum şi data, ora, 

Îndeplinit  
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locaţia unde vor fi susţinute acestea, cu cel puţin 20 

de zile înaintea susţinerii. 

C.2.2.1.  Toţi studenţii doctoranzi au acces gratuit la o 

platformă cu baze de date academice relevante 

pentru domeniul de studii de doctorat în care își 

realizează teza.  

Îndeplinit  

C.2.2.2.  Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un 

sistem electronic de verificare a gradului de 

similitudine cu alte creaţii ştiinţifice sau artistice 

existente.  

Îndeplinit  

C.2.2.3.  Toţi studenţii doctoranzi au acces la laboratoarele de 

cercetare ştiinţifică sau alte facilităţi în funcţie de 

specificul domeniului/domeniilor din cadrul şcolii 

doctorale, conform unor reguli de ordine interioară. 

Îndeplinit  

C.3.1.1. * IOSUD, pentru fiecare școală doctorală, are 

încheiate acorduri de mobilitate cu universităţi din 

străinătate, cu institute de cercetare, cu companii 

care desfăşoară activităţi în domeniul studiat, care 

vizează mobilitatea studenţilor doctoranzi şi a 

cadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS 

pentru ciclul de studii doctorale). Cel puţin 35% 

dintre studenţii doctoranzi au efectuat un stagiu de 

pregătire în străinătate sau o altă formă de 

mobilitate, precum participarea la conferinţe 

ştiinţifice internaţionale. IOSUD elaborează și 

implementează politici și planuri de măsuri care 

vizează creșterea numărului de studenți doctoranzi 

care participă la stagii de pregătire în străinătate, 

până la cel puțin 20%, care este ținta la nivelul 

Spațiului European al Învățământului Superior. 

Îndeplinit Recomandăm încheierea 

de acorduri de 

mobilitate cu 

universități din 

străinătate sau institute 

de cercetare pentru a 

oferi studenților 

doctoranzi dar și 

cadrelor didactice 

posibilitatea de 

mobilități. 

C.3.1.2.  IOSUD sprijină, inclusiv financiar, organizarea unor 

doctorate în cotutelă internaţională, respectiv 

invitarea unor experţi recunoscuţi care să susţină 

cursuri/prelegeri pentru studenţii doctoranzi.  

Îndeplinit  

C.3.1.3.  Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor 

doctorale este susținută prin măsuri concrete (de 

exemplu, participarea la târguri educaționale pentru 

atragerea de studenți doctoranzi internaționali; 

includerea experților internaționali în comisii de 

îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat 

etc.). 

Îndeplinit  
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VI. CONCLUZII ȘI RECOMANDĂRI GENERALE 

 Pe baza celor constatate de echipa de evaluare a domeniului ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI 

EDUCAȚIEI FIZICE și prezentate în prezentul raport, se apreciază că UNIVERSITATEA 

DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI este o instituție de învățământ superior capabilă să ofere 

încredere ridicată cu privire la calitatea educației și a cercetării științifice, pentru toate 

ciclurile de studii universitare și, în special, pentru studiile universitare de doctorat. Aceste 

afirmații sunt susținute, în principal, de următoarele argumente: 

1. Interesul mare al absolvenților UDJG și al altor universități cu privire la parcurgerea 

cursurilor Școlii doctorale UDJG; 

2. Performanțele sportive de excepție ale multor absolvenți ai UDJG; 

3. O bază materială de excepție, acoperind toate aspectele vieții universitare și cercetării 

științifice în domeniul Știința Sportului și Educație Fizică; 

4. UDJG atrage și alocă resurse financiare importante pentru susținerea activității Școlii 

Doctorale, pentru îmbunătățirea bazei materiale, pentru încurajarea activității studenților 

doctoranzi; 

 În urma procesului de evaluare externă la nivelul DSUD, echipa de evaluare formulează 

următoarele recomandări: 

− intensificarea eforturilor privind abilitarea cadrelor didactice din universitate și creșterea 

numărului cadrelor didactice conducători de doctorat din UDJG; 

− motivarea absolvenților de studii doctorale din UDJG pentru a urma o carieră didactică. 

Aceștia vor reprezenta baza de recrutare a viitorilor conducători de doctorat; 

− extinderea preocupărilor privind mobilitățile în cadrul programului ERASMUS+, pentru 

studenții doctoranzi și cadrele didactice conducători de doctorat; 

− continuarea eforturilor pentru dezvoltarea și modernizarea bazei materiale, cu precădere a 

celei destinată pregătirii sportivilor de înaltă performanță și a celei destinată cercetării 

științifice; 

− dezvoltarea parteneriatelor cu universități de profil din spațiul european; 

− promovarea conducerii de doctorat în cotutelă cu conducători din universități din afara 

României; 

− multiplicarea acordurilor de colaborare/parteneriat cu părți interesate în dezvoltarea 

sportului de performanță și a cercetării științifice: organisme sportive din România, cluburi 

sportive, clinici medicale și de recuperare etc. 

În urma vizitei din perioada 12 – 16 iulie 2021, Echipa de evaluare pentru evaluarea studiilor 

doctorale la UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI, în baza documentelor de 

autoevaluare ale instituţiei şi a constatărilor din timpul vizitei, concluzionează că DSUD 

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE îndeplinește cerințele normative obligatorii 

și standardele și indicatorii de performanță conform Metodologiei ARACIS și, în acest temei, 

creează condiţii pentru asigurarea calităţii activităților școlii doctorale. 

   

 Prin urmare, Echipa de evaluare pentru evaluarea studiilor doctorale propune 

MENȚINEREA ACREDITĂRII DSUD ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE - 

UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS DIN GALAȚI. 

 

Directorul misiunii de evaluare,                Coordonatorul echipei de experți evaluatori IOSUD, 
Prof.univ.dr. Ion POPA                                   Prof.univ.dr.habil. Virgil ENE-VOICULESCU 
 

Galați, 19 iulie 2021              
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VII. ANEXE 
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